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Aleksandra Bratuša, prof. na OŠ Ormož 

V mesecu pomladi praznujemo dva 
praznika, ko se ženam in mamicam 
topi srce, če se njihovi najbližji 

spomnijo nanje s kakšno lepo mislijo, otro-
ško povedano pesmico ali z drobnim daril-
cem. Čeprav mnogi menijo, da gre za no-
vodobni muhi, ki so se ju v iskanju profita 
domislili trgovci s cvetjem in sladkarijami, 
ugotavljamo, da to ne drži povsem.
Oba praznika, dan žena in materinski dan, 
imata v svetu namreč dolgo in bogato tra-
dicijo. Prvi nas spominja na ekonomsko, 
politično in socialno enakopravnost žensk, 
drugi pa na materinstvo, neprecenljivo da-
nost, ki razodeva skrb, varnost in zavetje. 
Materina ljubezen je občudovanja vredna: 
veliko daje, nič ne zahteva in preprosto je. 
Je večna. Ne spremeni je niti sebičnost niti 
preplaši nevarnost. Mati v otrokovo dobro 

žrtvuje vse lastne želje. Za njegovo ugodje 
se bo odrekla vsakemu užitku. Nanj je po-
nosna in ga zmeraj poveličuje. Če ga prese-
netijo težave, ji postane zaradi njih še draž-
ji. Če je onečaščeno njegovo ime, ga bo še 
vedno ljubila in cenila. In če ga bo ves svet 
zavrgel, bo ona ostala zanj ves svet.
V počastitev materinskega praznika je bila 
v nedeljo, 27. 3. 2011 ob 14.30 uri, v Domu 
kulture Ormož, že tradicionalna prireditev. 
Organizatorji so bili Občina Ormož, Nova 
Slovenija in Slovenska demokratska stran-
ka. V kulturnem programu so sodelovali 
otroci Vrtca Ormož, Osnovne šole Ormož, 
Glasbene šole Ormož in Osnovne šole Mi-
klavž pri Ormožu. Nastopajoči so obisko-
valcem pripeli šopke iz najlepših cvetic: lju-
bezni, smeha, plesa in prečudovitih besed. 
Hvala, mame, za vso vašo neskončno lju-
bezen! ◀

Za naše žene, mame …

Kajetan Kovič 

Materi  

Daleč sva,  
malo besed je med nama,  
komaj poznaš moje duše obraz.  
Težko, veš, reči besedo je, mama,  
teže še reči besedo na glas.  
 
Misel, ki ti jo pošiljaš za mano,  
najde le ravne in gladke steze.  
Težko ji je, če zadene ob rano,  
ko se vsa plaha dotipa do me. 

Mati, vsak mora po svoje živeti,  
vsak mora sam prehoditi svoj pot.  
Kar mu je dano, to mora sprejeti,  
ne da bi vprašal, zakaj in od kod.

Morda ne veš, kak je včasih samotno,  
morda ne veš, kak je včasih hudo,  
morda ne veš, kak se včasih  
odsotno duša smehlja, a ne misli na to.  
 
Mati, sam bom vso pot prehodil.  
Ne skrbi.  
A vseeno – pridi tedaj,  
kadar bo kdo moje srce pohodil.  
 
Dvigni ga, toplo besedo mu daj.

Učenci OŠ Ormož

Otroci iz Vrtca Ormož, vse foto: Aleksandra Bratuša
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ZGODILO SE JE

Nevenka Korpič

Na pustni torek, 8. marca, smo v 
Ormožu pripravili tradicionalno 
»fašensko« povorko, na kateri se 

je okoli 3000-glavi množici obiskoval-
cev ob lepem, a precej hladnem vremenu, 
predstavilo 45 pustnih skupin z okoli 1500 
maskiranimi udeleženci. Posebej velja po-
udariti, da je bilo v povorki kar 22 šolskih 
skupin. Tako je bil letošnji fašenk tako po 
številu obiskovalcev kot tudi številu udele-
ženih skupin rekorden in odlično obiskan.
Organizatorja letošnjega pustnega karne-
vala so bili Občina Ormož, Javna razvojna 
agencija Občine Ormož s TIC-em Ormož 
in Pokrajinski muzej Ptuj–Ormož, Enota 
Ormož. Skupine so se začele zbirati že ta-
koj po 13. uri, osrednje dogajanje pa se je 
odvijalo na Kerenčičevem trgu, kjer je bil 
postavljen prireditveni oder s člani komi-
sije. Pustna povorka je tudi letos krenila 
točno ob 14. uri ter se vila po Ptujski cesti 
proti Kerenčičevem trgu, kjer so se sku-
pine predstavile, nato pa nadaljevale pot 
po Vrazovi ulici do hotela, kjer se je bil 
povorka končala. Na čelu povorke so bile, 
tako kot že nekaj zadnjih let, mažoretke. 
V povorki pa seveda niso smeli manjkati 
člani domačega društva Kurent, ki se že 
tradicionalno udeležujejo te prireditve, ter 
skupina kurentov in Cvetkovcev. Letos je 
bilo v povorki več kot 70 kurentov, ki so 
z zvonci naznanjali, da naj bi bilo zime 
tudi na Ormoškem kmalu konec. Nastopa-
joče skupine so se potegovale za nagrade 
v treh kategorijah: karnevalske skupine, 
otroške/šolske skupine in etnološke sku-
pine. Letošnji nagradni sklad je znašal 
3.500 evrov in ga je prispevala Občina 
Ormož kot pokrovitelj in organizator pu-
stnega karnevala. Nagrada za prva mesta 
je znašala 400 evrov, za druga 250 evrov 
in za tretja mesta 100 evrov v posameznih 
kategorijah. Sicer pa so bile nagrajene tudi 
vse nastopajoče otroške/šolske skupine. 
Člani komisije so pri ocenjevanju skupin 
upoštevali njihovo izvirnost, množičnost, 

estetski vidik in vložen trud, pri etnoloških 
skupinah pa tudi upoštevanje etnološkega/
ljudskega izročila.
Člani ocenjevalne komisije Ludvik Hri-
beršek, Zlatko Zadravec, Rado Antolič, 
Dragica Florjanič in Nevenka Korpič so 
imeli letos še posebej težko delo, saj je 
bilo v letošnji povorki veliko zanimivih 
in izvirnih skupin. S fašenske tribune je 
nastopajoče predstavljal Peter Kirič, ki je 
prireditev zelo izvirno povezoval. 
Med šolskimi skupinami je prvo mesto pripa-
dlo skupini Otroci sveta iz sedmega razre-
da OŠ Ormož, drugi so bili Vitezi, v katere 
so se preobleki tretješolci iz OŠ Ormož, tre-
tje mesto pa je zasedla skupina Budilk in za-
spančkov, ki so prišli iz OŠ Stanka Vraza.
Med etnološkimi skupinami je zmagala 
Folklorna skupina TKD Ivanjkovci, pred-
stavljala je Ta lipo, bilo maškaro iz Rezi-
je, drugi so bili devetošolci iz OŠ Ormož 
s Kosci in z grabljicami, tretje mesto pa 
je zasedla skupina Pihalnega orkestra iz 
Glasbene šole Ormož. Prelevili so se v ora-
če - tradicionalni pustni lik naših krajev.
V kategoriji karnevalskih skupin se je za 
nagrade potegovalo največ mask. Med temi 
skupinami so prvo mesto zasedli člani Ko-
njeniškega društva Središče ob Dravi, s 
predstavitvijo legendarnega Robina Hooda; 
druga je bila skupina iz Borovcev, predsta-
vljali so srednjeveško gostilno, tretje mesto 
pa si je prislužila skupina iz Sodincev z ak-
tualno tematiko pokojninske reforme. 
Poudariti velja, da se je letošnje povorke 
v Ormožu udeležilo veliko otroških-šol-
skih skupin iz sosednje Občine Središče 
ob Dravi ter karnevalskih iz Občine Sveti 
Tomaž. Po končani fašenski povorki so se 
udeleženci odpravili na pustno rajanje v 
karnevalski šotor, ki je bil postavljen na 
parkirišču za hotelom. Za dobro voljo je 
igrala skupina Langa, manjkalo pa tudi ni 
gostinske ponudbe in pustnih krofov. 
Tako je torkovo slovo od pusta v Ormožu 
minilo v pravem vzdušju, kot si ga mesto 
Ormož tudi zasluži. ◀

Tradicionalni ormoški »fašenski« karneval 

Vse foto Arhiv OŠ Ormož

Irena Mojsilovič Skok

Na Osnovni šoli Velika Nedelja in podružnici 
Podgorci je od 3. januarja do 28. februarja 
2011 potekal projekt Branje, vsakodnevno 

dejanje. V njem so sodelovali knjižničarka, učitelji 
oddelkov podaljšanega bivanja in učenci, ki te od-
delke obiskujejo.
Vemo, da je branje zelo pomembno za življenjsko 
uspešnost posameznika in da je oblikovanje bralnih 
navad v otroštvu eden odločilnih napovednikov za 
šolskih uspeh. S projektom so učitelji želeli učence 
motivirati za obisk šolske knjižnice, izposojo knjig in 
listanje po njih, gledanje ilustracij in branje. Vsak dan 
so učencem pri podaljšanem bivanju deset minut brali 
iz knjig, se o prebrani vsebini pogovarjali, potem pa 
so učenci svoje misli še narisali ali z besedami napisali 

na liste. Te liste so zlagali v mapice, ki so se v času 
projekta kar odebelile. V začetku marca so vse ma-
pice, plakate, ki so jih izdelovali po branju, in knjige, 
iz katerih so brali, razstavili pred učilnicami in v avli 
podružnične šole (spletni naslov: http://www.o-vn.
mb.edus.si/ Projekt: Branje, vsakodnevno dejanje) Z 
glasnim, vsakodnevnim desetminutnim branjem so 
učitelji, odrasli, dokazovali učencem, kako je branje 
pomembno in vredno pozornosti. Učitelji so bili s svo-
jim branjem vzor učencem, z branjem so jih poskušali 
motivirati, da bi sami postali rednejši obiskovalci knji-
žnice in da bi branju namenili del svojega časa.
Obisk v knjižnici se je povečal, predvsem učenci 
prvih in drugih razredov redno prihajajo po knjige. 
Projekt Branje, vsakodnevno dejanje že prinaša sa-
dove! ◀

Branje, vsakodnevno dejanje 

Benečani s 5. razredov

Za čisto mesto ...

Brez njih pa itak ne gre

Tako je letos zgledala »plehmuzika«

Butalci so nas obiskali

Učiteljica Mateja bere učencem 1. razreda



Ormoške novice, Leto IV, številka 12, april 2011

3IZ OBČINSKE UPRAVE

Obvestila uredniškega odbora
Naslednja številka bo izšla predvidoma konec meseca junija 2011.
Prispevke lahko pošiljate v digitalni obliki na CD-ju ali po e-pošti:  
janja.kolaric@ormoz.si, lahko pa jih osebno prinesete na sedež Občine Ormož. 
Za morebitne informacije smo vam na voljo na telefonski številki 02 / 741 53 28.
Glede na predviden izid naslednje številke, vas prosimo, da pošljete prispevke naj-
kasneje do 15. junija 2011. Prispevki naj bodo podpisani in opremljeni s fotografijo 
dogodka. Vsi prispevki so pred objavo lektorirani.
Dosedanjim avtorjem prispevkov se zahvaljujemo za pomoč pri oblikovanju našega 
glasila in upamo na ponovno sodelovanje.

Kolofon
Uredniški odbor si pridržuje pravico spremembe naslovov, izbire in krajšanja člankov.
Izdajatelj: Občina Ormož, Ptujska c. 6, 2270 Ormož
Odgovorna urednica: Janja Kolarič 
Uredniški odbor: Janja Kolarič, Majda Vogrinec, Tina Kelc, Mirko Novak,  
dr. Simon Kolmanič, Željka Nardin Milovanović 
Lektoriranje: Nada Granduč, Naklada: 4250 izvodov 
Tisk: Grafis, d. o. o., Rače, www.grafis.si
Glasilo Ormoške Novice je vpisano v razvid medijev, ki ga vodi Ministrstvo za kulturo RS, 
pod zaporedno številko 1390. Prejemajo ga brezplačno vsa gospodinjstva v občini Ormož.

Spoštovani bralke  
in bralci
Kot vsak drugi mesec je tokrat spet čas za mojih pet minut, za moj uvodnik. Že 
nekaj dni si ga sestavljam v mislih, urejam zaporedje dogodkov, ki so se zvrstili od 
našega zadnjega izida. Kot boste sami videli in kot veste, je dogodkov kar veliko in 
so različnih vsebin in iz različnih krajev.
Najprej smo se spomnili našega največjega pesnika Prešerna, katerega praznik smo 
svečano počastili in o njem pišemo na zadnji strani. Le nekaj dni za tem je sledilo va-
lentinovo. Ste se spomnili Primičeve Julije in neizpolnjene ljubezni s Prešernom?
Starejši ne pomnijo, kdaj nazadnje je praznik dan žena sovpadal s pustom. Ali sploh kdaj 
je? Sama sem slišala nekaj pikrih pripomb o teh dveh praznikih na isti dan. Pa vi?
O dobro obiskanem pustnem karnevalu in ostalih podrobnostih več na drugi strani.
Prišel je dan, ko so naši otroci spet zapeli tisto lepo in večno zimzeleno pesem: »Ma-
mica je kakor zarja ...« in se z njo dotaknili marsikaterega srca. Otroci to znajo.
Hmm, 1. april – dan norčij. Kolikokrat ste se pustili naplahtati?
Vsem je zagotovo ostal v spominu lanski 17. april, ki je potekal pod geslom Očisti-
mo Slovenijo v enem dnevu. No, vsaj nekaj dni je bila čista, nato pa se je ponovila 
stara zgodba. Tudi letos teh že tradicionalnih čistilnih akcij ne bo manjkalo, zato 
bodite pozorni, ali bo tudi v vaši okolici kje kaj organizirano. Letos se še bolj potru-
dimo, a ne samo ta dan, ampak skozi vse leto. Ne nazadnje smo mi tisti, ki potem 
živimo v takšnem okolju. Torej, vse je odvisno od nas.
Le en teden pred prvim majem nas bo zbudilo velikonočno pokanje s karbidom. Že 
drugi praznik zraven pusta, ki je tako časovno zamaknjen. 
Naglo se bo približal mesec maj. Še velja staro geslo - Živel 1. maj? Glede na dogaja-
nja v vse več podjetjih v Sloveniji, bi morali tudi naši delavci na ulice kot takrat čika-
ški, in zahtevati boljše delovne razmere, plače in več pravic. Le kam vse to pelje?
Kamor koli se ozremo, ni dobrih novic. Svet so zaznamovali dogodki v Tuniziji, 
Egiptu in nazadnje v Libiji. Upamo lahko le na srečen konec.
In ne nazadnje se spomnimo ubogih Japoncev, ki se ob rušilnem potresu borijo še 
proti ekološki katastrofi. 
Glede na količino preteklh dogodkov vidimo, da čas res hitro beži. Zato, dragi bralci, 
preživite sleherni dan v ljubezni, razumevanju, potrpežljivosti in v sožitju z ljudmi, ki 
vas obkrožajo, in ne obupajte. Če so misli dobre, je vse dobro. In jaz še vedno verja-
mem v star pregovor, da upanje umre zadnje. Tudi vi tega nikar ne pozabite.

Prijetno branje!

Janja Kolarič, odgovorna urednica

Krajevna skupnost Ormož

Naziv projketa dolžina 
v m

modernizacija JP 804061 Pušenci 150

modernizacija LK 304201 Hardek (Paušner) 250

modernizacija JP 804231 Litmerk 450

modernizacija JP 804201 Pavlovci (Korotaj) 200

modernizacija JP 804204 Litmerk (Lopa) 890

modernizacija JP 804111 Hum (Panič) 1.250

modernizacija JP 804522 Lešnica - Strmec 630

modernizacija JP 804541 Ključarovci (Majcen) 200

modernizacija JP 804281 Lešnica - Strezetina 
(Štuhec) 350

modernizacija JP 804132 Hum 450

modernizacija JP 804341 Lešnica 150

modernizacija JP 804112 Hum 70

modernizacija JP 804064 Ormož (Šulek) 172

modernizacija JP 803991 Loperšice 328

modernizacija JP 804121 Pušenci (Tomažič) 220

mesto Ormož (ulice, ceste) 2.272

modernizacija JP 804541 Ključarovci (Majcen) 560

modernizacija JP 804021 Frankovci 800

modernizacija JP 804131 Pušenci - Hum 500

modernizacija JP 8041231 Hum (pokopališče) 15

modernizacija LC 302141 Sp. Ključarovci 
- Runeč 1.567

modernizacija LC 302091 Ormož - Ivanjkovci 4.807

modernizacija LC 302321 Lopešice - Vitan 1.432

modernizacija LC 302331 Hum (ob sodelovanju 
SŽ) 1190

Modernizacija JP 804061 Pušenci (ob sodelo-
vanju SŽ) 560

Skupaj 19.463

Krajevna skupnost Ivanjkovci

Naziv projketa dolžina 
v m

modernizacija JP 803032 Pavlovski Vrh 480

modernizacija JP 804501 Lešnica - Strezetina 1.000

preplastitev LC v Svetinjah II. Faza 308

modernizacija JP 803-033 Pavlovski Vrh - 
Mačkiji rep 420

modernizacija JP 803-033 Pavlovski Vrh - Mač-
kiji rep - klanec 885

preplastitev LC Mihalovci – Jeruzalem 1.000

modernizacija LC 302091 Ormož - Ivanjkovci 2.368

modernizacija JP 802501 Žerovinci (gasilski 
dom) 140

modernizacija JP 802861 Lahonci (Dornavsko) 730

modernizacija JP 802932 Mali Breborvnik 678

modernizacija JP 802761 Žerovinci 450

modernizacija LC 302161 Krčevina - Jeruzalem 
- Železne Dveri 573

modernizacija JP 802951 Veličane (proti M. 
Brebrovniku) 640

modernizacija JP 802761 Žerovinci (Sušnik-
Kumer) 350

modernizacija JP 802801 Cerovec Stanka Vraza 790

modernizacija JP 723281 Radomerščak 
– Žerovinci 1.570

modernizacija JP 802391 Žvab (Dežmarič) 300

modernizacija JP 723421 Žerovinci – Hujbar 500

modernizacija JP 802621 Žvab (Škorjanec) 300

modernizacija JP 803031 Pavlovski Vrh 590

modernizacija JP 803034 Libanja 700

modernizacija LC Krčevina – Jeruzalem 640

modernizacija JP 802521 Lahonci (Kosi) 1.060

modernizacija JP 802491 Lahonci (Šac-Magdič) 250

modernizacija JP 802581 Ivanjkovci 
(posojilnica) 300

modernizacija LC 302141 Sp. Ključarovci 
- Runeč 1.033

V mandatnem obdobju 2007 – 2010 je bilo planirano vsako leto modernizirati 20 
km cest. Tukaj je šlo bodisi za novogradnje ali preplastitve. Nekaj cest pa se je ob 

preplastitvah tudi razširilo in uredilo odvodnjavanje. Skratka, zahvaljujoč odgovornemu 
delu svetnic in svetnikov v prejšnjem občinskem svetu, kakor tudi občinske uprave, je 
bilo opravljeno na področju modernizacije cest ogromno delo in vložena so bila velika 
finančna sredstva.
Da je temu res tako, objavljamo popoln seznam cest po KS, ki so bile v navedenem 
obdobju modernizirane. ◀

 Modernizacije občinskih 
cest v obdobju 2007 - 2010

modernizacija JP 802941 Mali Breborvnik 450

modernizacija JP 802981Ivanjkovci (posojilni-
ca)(ob sodelovanju SŽ) 305

modernizacija JP 802581 Libanja (Mikložič) 
(ob sodelovanju SŽ) 845

Skupaj 19.655

Krajevna skupnost Podgorci

Naziv projekta dolžina v 
metrih

modernizacija JP 804803 Osluševci (Erhatič) 141

modernizacija JP 804881 Podgorci (Sladnjak) 
(dokončanje v letu 2011) 170

modernizacija JP 804931 Ritmerk – Bresnica 200

modernizacija JP 804961 Bresnica (Kačjak) 665

modernizacija JP 804931 Bresnica (Veršič) 670

modernizacija JP 804891 Podgorci - Strjanci 
(dokončanje v letu 2011) 3500

modernizacija JP 804901 Podgorci (igrišče) 180

preplastitev LC 076031 v Podgorcih (dokonča-
nje v letu 2011) 750

preplastitev LC 302121 v Podgorci 1.240

modernizacija JP 804921 Strjanci - Sejanci 500

modernizacija JP 804891 Podgorci - Strjanci 320

modernizacija JP 804924 Bresnica - Strjanci 813

modernizacija JP 804895 Podgorci (Megla) 1108

modernizacija JP v Cvetkovcih (Kaučič) 135

modernizacija JP 804812 Cvetkovci 115

SKUPAJ 10.507

Krajevna skupnost Kog

Naziv projekta dolžina v 
metrih

modernizacija JP 803392 Kog 200

modernizacija JP 803561 Kog – Rodiga 340

modernizacija JP 803401 Gruškovje 500

izgradnja javne poti na Kogu (Magdič) 550

modernizacija JP 803531 Jastrebci - Kog 1.000

modernizacija JP 803533 Jastrebci - Kog 
(hrvaška meja) 146

modernizacija JP 803431 Lačaves - Brezovščak 680

modernizacija LC 302151 Gomila-Vitan 2.610

modernizacija LC 302321 Loperšice - Vitan 832

modernizacija JP 803534 Jastrebci 550

modernizacija JP 803551 Kog (Bratuša) 206

modernizacija JP 803373 Gomila (Kotar) 150

modernizacija JP 803375 Gomila (Zabavnik) 200

modernizacija JP 803471 Vitan (Juršič) 235

modernizacija JP 803535 in 803536 Kog 230

preplastitev LC 302061 Lačaves –Vitan 450

Skupaj 8.879

Krajevna skupnost Miklavž pri Ormožu

Naziv projketa dolžina v 
metrih

preplastitev LC 223051 Ilovci – Kajžar 550

modernizacija JP 803301 Zasavci 1.354

modernizacija JP 802301 Zasavci (Puklavec) 300

modernizacija JP 803061 Veliki Brebrovnik 480

modernizacija JP 803191 Vuzmetinci (Kralj) 560

modernizacija LC 302161 Krčevina - Jeruzalem 
- Železne Dveri 647

modernizacija JP 803051 Vinski Vrh 360

modernizacija JP 803081 Vinski Vrh (dokonča-
nje v letu 2011) 500

modernizacija JP 803041 in 803042 Veliki 
Brebrovnik 1.240

modernizacija JP 803121 in 803122 Vinski Vrh 500

modernizacija LC Krčevina – Jeruzalem 160

modernizacija JP 803131 Vinski Vrh 370

modernizacija JP 803291 in 803292 Kajžar 1.005

modernizacija JP 803201 Gomila - Hermanci 550

modernizacija JP 803890 Miklavž 550

modernizacija JP 803161 Slančaves 2.700

SKUPAJ 11.826

Krajvna skupnost Velika Nedelja

Naziv projekta dolžina v 
metrih

modernizacija JP 804681 Senešci (Ules) 800

modernizacija JP 804611 Drakšl 930

modernizacija JP 802291 Vičanci (Škrlec) 1100

modernizacija JP 804493 Hajndl (Pleh) 460

modernizacija JP 804731 Sodinci (Pleh) 950

modernizacija JP 804431 Drakšl (Kajnč) 216

modernizacija JP 804494 Hajndl (vila Kokol) 460

modernizacija JP 804641 Vičanci (Dole) 1000

modernizacija JP 804561Lunovec (Kovačec) 620

modernizacija JP 804-671Senešci 950

modernizacija JP 804482 Vudina – Strmec 460

modernizacija JP 804482 Šprajta - Velika 
Nedelja 790

modernizacija JP 804732 in 804733 Sodinci 473

modernizacija JP 804522 Lešnica - Strmec 320

modernizacija JP 804-601 Drakšl – Senik 1200

modernizacija JP Lunovec (Kociper) 60

modernizacija JP 804541 804591 V. Nedelja-
Drakšl in Siget 680

modernizacija JP 804521 in 804483 Šardinje 
(Kiričev klanec) 790

Skupaj 12.259

Skupaj vse krajevne skupnosti 82.634

nedokončane ceste v KS Podgorcih in KS 
Miklavž pri Ormožu 4.920

dokončane ceste 77.714

Alojz Sok, župan občine Ormož
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IZ OBČINSKE UPRAVE

Občina Ormož na podlagi 23. člena Pravilnika o dodeljevanju neprofitnih stanovanj v 
najem (Uradni list RS, št. 14/04, 34/04, 62/06 in 11/09) – v nadaljevanju pravilnik, ob-
javlja naslednjo

Prednostno listo upravičencev 

za oddajo neprofitnih stanovanj

listo A za prosilce, ki glede na socialne razmere po 9. členu pravilnika niso zavezanci za 
plačilo varščine:

Zap. 
št. Ime in priimek Naslov

1. Andreja Haložan Gomila pri Kogu 2, 2276 Kog
 2. Ksenija Kaučič Veliki Brebrovnik 12, 2275 Miklavž pri Ormožu
3. Jožica Zadravec Frankovci 33, 2270 Ormož
4. Aleš Mesarec Skolibrova ulica 4, 2270 Ormož
5. Matija-Franc Habjanič Dolga lesa 12, 2270 Ormož
6. Diana Žajdela Ptujska cesta 13, 2270 Ormož
7. Matija Tušek Cvetkovci 100, 2273 Podgorci
8. Dejan Prejac Dolga lesa 10, 2270 Ormož
9. Mateja Kralj Mihovci 61, 2274 Velika Nedelja

10. Anica Mir Veliki Brebrovnik 46, 2275 Miklavž pri Ormožu
11. Robert Lazar Ljutomerska cesta 20, 2270 Ormož
12. Jožica Belšak Sp. Ključarovci 17, 2274 Velika Nedelja
 13. Dušan Fajfar Ivanjkovci 62, 2259 Ivanjkovci
14. Božo Rajh Strezetina 18, 2259 Ivanjkovci
15. Danijel Toplak Miklavž 40, 2275 Miklavž pri Ormožu
 16. Marjeta Habjanič Miklavž 35, 2275 Miklavž pri Ormožu
 17. Suzana Šešerko Stanovno 55, 2259 Ivanjkovci
18. Milan Govedič Žigrova 6a, 2270 Ormož
 19. Silvo Šegula Litmerk 49, 2270 Ormož
 20. Smiljana Kaučič Mihalovci 34, 2259 Ivanjkovci
21. Gabrijela Savič Ritmerk 5, 2273 Podgorci
22. Jolanda Štante Vrazova ulica 4, 2270 Ormož
23. Milan Zorjan Ptujska cesta 7, 2270 Ormož
 24. Bogdan Feguš Skolibrova ulica 4, 2270 Ormož
 25. Franjo Pšak Pavlovci 5c, 2270 Ormož
 26. Simona Moravec Velika Nedelja 42b, 2274 Velika Nedelja
 27. Valerija Munda Lunovec 18, 2274 Velika Nedelja
 28. Monika Smodič Litmerk 31b, 2270 Ormož
29. Sonja Moravec Senešci 42, 2274 Velika Nedelja
30. Boštjan Korošec Skolibrova ulica 4, 2270 Ormož
 31. Olga Kosi Vinski vrh 42, 2275 Miklavž pri Ormožu
32. Karin Zobovič Gregoričeva ulica 9, 2270 Ormož
 33. Aleš Horvat Stanovno 13, 2259 Ivanjkovci
34. Mojca Kovačič Ulica dr. Hrovata 1, 2270 Ormož
 35. Vesna Kaučič Strezetina 11, 2259 Ivanjkovci
 36. Urška Sovič Lahonci 81a, 2259 Ivanjkovci
37. Janez Dovečar Šardinje 16, 2274 Velika Nedelja
38. Majda Vrbanič Podgorci 90, 2273 Podgorci
39. Laura Krajnc Kerenčičev trg 12, 2270 Ormož
40. Martin Belšak Miklavž 40, 2275 Miklavž pri Ormožu
41. Peter Fajfar Ivanjkovci 62. 2259 Ivanjkovci

Vsi udeleženci javnega razpisa bodo na podlagi navedenega seznama prejeli ustrezno 
odločbo.

 Ormož, dne 21. 3. 2011
 Občina Ormož 

Občina Ormož, sonce Prlekije

Občinska uprava

Občinski svet je na 4. redni seji dne 
14. 2. 2011 sprejel Proračun Obči-
ne Ormož za leto 2011. Proračun 

je usklajen v višini 24,2 mio evrov. Na pri-
hodkovni strani je načrtovanih največ pri-
hodkov iz naslova dohodnine v višini 7,9 
mio evrov. Sledijo transferni prihodki za 
sofinanciranje investicij iz državnega prora-
čun in sredstva EU v skupni višini 6,4 mio 
evrov. Največ transfernih prihodkov (1,7 
mio evrov) je planiranih za sofinanciranje 
izgradnje komunalne infrastrukture Velika 
Nedelja – Sodinci – Podgorci, sledi izgra-
dnja II. in III. faze namakalnega sistema Or-
mož – Velika Nedelja (1,1 mio evrov), zače-
tek gradnje večletnega projekta zamenjave 
vodovodnih cevi in obnove in novogradnje 
vodohranov od vodnega zajetja v Mihovcih 
do Jeruzalema in Kajžarja (letos 0,9 mio 
evrov) in dokončanje ureditve grajske pri-
stave v Ormožu (0,6 mio evrov). Prav tako 
je Občina že prejela sklepe za sofinanciranje 
obnove kulturnih domov pri Veliki Nede-
lji, v Podgorcih in Miklavžu pri Ormožu v 
skupni višini 0,3 mio evrov. Del transfernih 
prihodkov je planiran tudi za modernizacije 
javnih poti in izgradnjo podpornega zidu, 
hodnika za pešce, javne razsvetljave in re-
konstrukcijo ceste na Kogu. Ostale večje 
planirane prihodke predstavljajo prihodki 
iz naslova nadomestila za uporabo stavb-
nega zemljišča, najemnine za komunalno 
infrastrukturo za opravljanje gospodarskih 
javnih služb, okoljske dajatve za odlaganje 
odpadkov in odvajanje odpadnih voda, ka-
pitalski prihodki od prodaje premoženja in 
zadolževanje proračuna. Iz leta 2010 se v 
leto 2011 prenaša 3,0 mio evrov za del pro-
jektov, ki so bili načrtovani in v večini zače-
ti oz. končani v letu 2010, vendar se njihova 
dokončna realizacija oz. plačilo zamika v 
leto 2011.
V okviru planiranih sredstev se zagotavlja 
8,1 mio evrov za tekoče naloge, ki so obči-
nam zaupane oz. naložene z zakonom, in 
odplačilo dolga. Največji delež sredstev v 
okviru tekoče porabe v višini 1,9 mio evrov 
je namenjenih za financiranje predšolske 
vzgoje oz. oskrbe otrok v vrtcih. Večji del 
sredstev je namenjen za področje osnovno-
šolskega izobraževanja, plače in materialne 
stroške delovanja občinske uprave, izdatke 
na področju sociale, delovanje krajevnih 
skupnosti, sofinanciranje programov dru-
štev in organizacij s področja športa, kultu-
re, turizma in humanitarnih dejavnosti, obli-
kovanje proračunskih rezerv, stanovanjsko 
dejavnost, zavarovanje brezposelnih oseb, 
plačila obveznosti do koncesionarjev za 
vzdrževanje in zimsko službo na lokalnih 
cestah, čiščenje mesta, urejanje parkov in 
zelenic, vzdrževanje parkirišč ter vzdrže-
vanje javne razsvetljave. Zagotavljajo se 
sredstva za sofinanciranje delovanja javnih 
zavodov od knjižnice, muzeja, mladinske-
ga centra, ljudske univerze, zavoda za in-
formiranje, gimnazije in glasbene šole ter 
druge številne naloge in obveznosti, ki so v 
pristojnosti občine.
Sredstva za investicije so skupaj s prenosom 
sredstev iz leta 2011 planirana v višini 15,7 

mio evrov. Za izgradnjo dvoletnega projekta 
komunalne infrastrukture (kanalizacija, či-
stilna naprava, hodnik za pešce in javna raz-
svetljava) Velika Nedelja – Sodinci – Pod-
gorci je v letošnjem letu planiranih 2,9 mio 
evrov. Za dokončanje novogradnje vrtca je 
treba letos zagotoviti 1,5 mio evrov. Nasle-
dnji večji projekt je izgradnja II. in III. faze 
namakalnega sistema Ormož – Velika Nede-
lja, za kar je predvidenih 1,4 mio evrov. Od 
odločitve Vlade in občin je odvisno, ali bo v 
Ormožu regijski center za ravnanje z odpad-
ki Podravje. Če bo ta center v Ormožu, ima 
Občina Ormož v letošnjem proračunu za za-
četek del zagotovljenih 1,4 mio evrov. Sledi 
zaključek projekta urejanja grajske pristave 
v Ormožu za potrebe glasbene šole in mu-
zeja, za kar je planiranih 1,1 mio evrov. V 
letošnjem letu je planiranih 1,0 mio evrov 
za začetek večletnega projekta zamenjave 
vodovodnih cevi, obnove in novogradnje 
vodohranov od vodovodnega zajetja v Mi-
hovcih do Jeruzalema in Kajžarja. 
Ostali večji projekti so sanacija deponije 
komunalnih odpadkov Dobrava, sofinan-
ciranje vlaganj na področju protipožarne 
varnosti (nabava gasilskih vozil in opre-
me), odkup zemljišč in izdelava projektne 
dokumentacije za izgradnjo kanalizacij in 
čistilnih naprav v Ivanjkovcih, Ormožu in 
na vodovarstvenem območju (Osluševci, 
Cvetkovci, Trgovišče in del Mihovcev), 
dokončanje okoljskega prostorskega načr-
ta, nadaljevanje gradnje širokopasovnega 
omrežja, vlaganja na področju predšolskega 
in osnovnošolskega izobraževanja, obnove 
kulturnih domov v Miklavžu pri Ormožu, 
Podgorcih in Veliki Nedelji, izdelava projek-
tne dokumentacije in odkup objekta v Ulici 
dr. Hrovata 10 v Ormožu za potrebe širitve 
dejavnosti Centra starejših občanov Ormož, 
sofinanciranje nabave novega reševalne-
ga vozila za potrebe Zdravstvenega doma 
Ormož, sofinanciranje izdelave projektne 
dokumentacije in pridobitve potrebnih so-
glasij za gradnjo novega objekta Zdravstve-
nega doma v Ormožu, odkupi zemljišča za 
že realizirane oz. nove investicije. 
Za vlaganje v cestno infrastrukturo je plani-
ranih več kot 3 mio evrov. Nadaljevalo se bo 
z modernizacijo številnih cest (v Podgorcih, 
Strjancih, Senešcih, Mihovcih, Vitanu, Go-
mili, Stanovno, Žvabu, Kajžarju, Vinskem 
Vrhu, Hermancih, Veličanah, Seneškem 
Vrhu, pri Veliki Nedelji, na Strmcu, na Le-
šnici, na Litmerku, v Pavlovcih, Vodrancih, 
Lahoncih, na Humu, v Jastrebcih, Spodnjih 
Ključarovcih, na Runču), dokončana bo iz-
gradnja obojestranske avtobusne postaje na 
Krčevini, zaključena izgradnja komunalne 
infrastrukture na Hardeku, dokončana iz-
gradnja parkirišča in preplastitev ceste pri 
ormoškem pokopališču, zgrajen hodnik za 
pešce z javno razsvetljavo od avtobusne po-
staja pod Humom do Loperšic ter zaključe-
ne obnova Kerenčičevega trga v Ormožu. 
Del sredstev se namenja za številna manjša, a 
za občane pomembna investicijska vlaganja.
Proračun Občine Ormož za leto 2011 
z vsemi prilogami in obrazložitvami je 
dostopen na spletni stani Občine Ormož 
www.ormoz.si. ◀

Obseg proračuna Občine Ormož za leto 2011
Bilanca Prihodki Odhodki Saldo

A. Bilanca prihodkov in odhodkov 18.768.075 23.872.536 -5.104.461

B. Račun finančnih terjatev in naložb 7.175 2.725 4.450

C. Račun zadolževanja 2.452.000 356.558 2.095.442

Prenos sredstev iz preteklih let 3.004.569 0 3.004.569

SKUPAJ 24.231.819 24.231.819 0

Proračun za leto 2011
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OBJAVA ZA VPIS  
V VRTEC

Vpis bo potekal od 11. do 15. aprila 2011
V VSEH ENOTAH VIZ Vrtca Ormož, in sicer:

Dan Enota Vrtca ura

Ponedeljek, 
11. 4. 2011

ORMOŽ   9.00  -  17.00

PODGORCI   9.00  -  16.00

Torek, 
12. 4. 2011 VELIKA NEDELJA   10.00  -  17.00

Sreda,
13. 4. 2011

ORMOŽ   9.00  -  17.30

KOG   10.00  -  15.30

Četrtek,
14. 4. 2011

IVANJKOVCI   10.00  -  16.30

MIKLAVŽ PRI O.   9.00  -  16.00

Petek,
15. 4. 2011

ORMOŽ   8.00  -  16.00

UPRAVA VRTCA
(Ptujska cesta 12/a)   8.00  -  16.00

Pri vpisu potrebujejo starši EMŠO otroka ter davčne številke in EMŠO staršev.
Starše prosimo, da upoštevajo objavljene termine in lokacije.

UPRAVA VIZ  
VRTCA ORMOŽ

Obvestilo!
V soboto, dne 16. 4. 2011, bo na območju KS Ormož potekala prostovoljna čistilna 
akcija »OČISTIMO NAŠO KRAJEVNO SKUPNOST«.

 Začetek akcije bo ob 8. uri.

ZBIRNA MESTA – KONTAKTNA OSEBA:

PUŠENCI: pri vaškem domu, IVAN KUHARIČ • 

HUM: pri pokopališču Hum, IVAN ZIDARIČ• 

FRANKOVCI: pri vaškem domu, JELKA ZIDARIČ TRSTENJAK• 

LOPERŠICE: pri gasilskem domu, IVAN ZIDARIČ• 

PAVLOVCI: pri vaškem domu, DANILO KOROTAJ • 

LITMERK: pri IVANU BOGŠU • 

SP. KLJUČAROVCI: pri gasilskem domu, IVAN BRUMEN• 

LEŠNICA: pri vaškem domu, IVAN KUHARIČ • 

DOBRAVA: pri vaškem domu, MIRKO KOSI • 

HARDEK: pri gasilskem domu, SLAVKO PETEK• 

ORMOŽ: ribiški dom, RADO ANTOLIČ • 

ORMOŽ: pri domu društev, BOJAN MAČEK • 

ORMOŽ: v mestni grabi, FRANC KOCIPER • 

ORMOŽ: pri grajskem parku, BLANKA ERHATIČ• 

ORMOŽ: pri gasilskem domu, ANDREJ KUKOVEC, ANDREJ • 
PRIMOŽIČ 

ORMOŽ: Dolga lesa, BRANKO JOVANOVIČ • 

Vreče za smeti dvignejo kontaktne osebe v tednu pred akcijo, torej od 11. – 15. aprila 
2011, v prostorih KS. Polne vreče se deponirajo na mestih, kjer je možen odvoz; loka-
cije javite g. Ludviku Hriberšku 041 649 737 ali na Krajevno skupnost: 041 761 893.

Če vsi nastavljeni odpadki ne bodo odpeljani 16. 4. 2011, bodo odpeljani v nasle-
dnjih dneh s predhodnim obvestilom na Komunalno podjetje Ormož.

  AKCIJA BO V VSAKEM VREMENU!
  Predsednik KS ORMOŽ:
  Vlado Hebar

Čistilna akcija 2011

Spoštovani!

Lanska vseslovenska akcija »Očistimo Slovenijo v enem dnevu« je bila zelo uspe-
šna, a se na žalost letos ne bo ponovila. Zaradi dobrih odzivov smo se odločili, da 
nadaljujemo z okoljsko prostovoljno čistilno akcijo, ki jo bomo letos poimenovali 
»Očistimo našo krajevno skupnost«. Udeležila se je bo večina društev v naši sku-
pnosti, upamo, da tudi vi.

Krajevna skupnost bo letošnjo čistilno akcijo organizirala v soboto, 16. 4. 2011, 
začetek ob 8. uri.

Vse prijatelje čistega okolja vabimo k sodelovanju. Pozivamo vas, da nas z aktivno 
udeležbo podprete v prizadevanju za čim lepši Ormož, za čim lepšo KS Ormož.

Upamo, da se boste v to akcijo vključili kot društvo tudi vi, s čim večjim številom 
svojih članov.

Lep pozdrav!

Predsednik KS Ormož:
Vlado Hebar

V soboto, 8. januarja 2011 je mini-
lo 105 let od rojstva akademika, 
dr. Antona Trstenjaka. Izjemne-

ga znanstvenika s področja psihologije, 
filozofije in teologije se s spoštovanjem 
spominjamo tudi kot človeka, ki je vse 
življenje verjel v ljudi in moč skupnosti. 
Verjel je, da je sodelovanje in sožitje med 
ljudmi, ob strpnem sodelovanju in prema-
govanju razlik, mogoče. Tudi v današnjem 
času ostaja aktualna sporočilnost njegove-
ga stavka: »Vkup moramo držat, ker smo 
majhen narod«.
Dr. Anton Trstenjak se je rodil 8. januarja 
1906 v majhni vasici Rodmošci pri Gornji 
Radgoni. Po končanem študiju teologije 
ter opravljenih doktoratih iz filozofije in 

teologije v Insbrucku je bil leta 1931 v Ma-
riboru posvečen v duhovnika. Strokovno 
znanje je izpolnjeval v Parizu in Milanu. 
Ob pedagoškem delu na domačih in tujih 
fakultetah se je z obsežnim znanstvenim 
opusom vpisal med najbolj priznane znan-
stvenike prejšnjega stoletja. Najobsežnej-
še je njegovo znanstveno delo s področja 
psihologije. Po mnenju poznavalcev je 
imel enciklopedičen pogled na psihologi-
jo svojega časa, uvajal pa je tudi nekatere 
nove psihološke veje. Zelo pomemben je 
njegov prispevek s področja integralne 
filozofske antropologije, v katerem je po-
dajal svoje znanstvene izsledke celostne-
ga proučevanja človeka. Veliko je pisal o 
možnosti preživetja in napredku majhnih 
narodov, o slovenskem narodu in o zna-
čajih Slovencev v različnih pokrajinah. Za 
njim ostaja 47 izvirnih knjig v slovenščini 
in tujih jezikih, s prevodi in ponatisi pa 
nekaj manj kot 100. V revijah in zbornikih 
je izšlo več kot 500 njegovih člankov in 
strokovnih razprav. Z devetimi poljudnimi 
knjigami o življenjski psihologiji in antro-
pologiji, ki so jih bralci pokupili v 750.000 
izvodih, jim je pomagal iskati življenjsko 
ravnotežje in poti iz stisk.
Počastimo spomin na dr. Antona Trstenja-
ka z njegovimi besedami:
»Ne gre za to, da rešujemo svetovne pro-
bleme in uravnavamo svet, ker to presega 
naše moči. Eno samo je potrebno za nas 
neposredno in potem bo tudi ves svet v 
redu: urediti moramo v sebi svojega la-
stnega človeka.«

Obletnica rojstva  
dr. Antona Trstenjaka
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Slavica Munda 

Na enem od zvonov v cerkvi sv. 
Bolfenka na Kogu je zapisano: 
»Svet Anton, naj poje ti zvon, va-

ruj živino nam, polje in dom«. Tudi letos 
so zvonovi veselo zapeli v čast sv. Antonu 
Puščavniku, zavetniku živine, predvsem 
prašičerejcev, v pozdrav številnim obisko-
valcem prireditev in množici romarjev na 
nedeljskem Antonovem žegnanju. 
Organizatorji antonovanja: Društvo antono-
vanje na Kogu (ustanovljeno je bilo konec 
preteklega leta), Združenje rejcev prašičev 

Ormož, DU Zarja Kog, Društvo starodob-
nikov, Styer klub Kog, Športno društvo 
Kog in številni posamezniki in ustanove, ki 
so vsak po svojih najboljših močeh prispe-
vali k uspešni izvedbi prireditev. Pripravili 
so pester in zanimiv program. Ta se je začel 
letos prvič z Antonovim turnirjem v malem 
nogometu, v organizaciji ŠD Kog. Prvo 
mesto in pokal so osvojili domačini: ekipa 
nogometašev SK računalniki.
Eden od vrhuncev dogajanja je bila prav 
gotovo Okrogla miza o problematiki v 
prašičereji in kmetijstvu, v petek, 14. janu-
arja, katere pokrovitelj, minister za kmeti-
jstvo, gozdarstvo in prehrano mag. Dejan 
Židan, je odgovarjal na številna aktualna 
vprašanja prašičerejcev z različnih koncev 
Slovenije. Ob tej priložnosti so podeli-
li licence vzrejnim središčem,vzorčnim 
kmetijam, rejcem krškopoljskega prašiča, 
razmnoževalnim, farmam za pitance in 
osemenjevalnim središčem.
Temu, resnejšemu delu, je popoldne sledi-
lo živahno odprtje razstave risb in fotog-
rafij na temo Reja prašičev v Prlekiji. Z 
»Matjašekom…« so za dobro voljo in ogre-
vanje tudi letos poskrbeli Kunštni Prleki. Na 
razstavi so se s svojimi stvaritvami preds-
tavili otroci iz vrtcev, osnovnih in srednjih 
šol s področja UE Ormož. Strokovna žirija, 
ki so jo sestavljali Bojan Oberčkal, Silva 
Marčec in Sonja Kamplet-Rotar, je izbrala 
najboljše. Tako so v posameznih kategori-
jah dosegli prva mesta: Tanja Veldin, Matjaž 
Plavec, Sara Munda in Monika Ivanuša. 
»Gudeki«, takšni, kot jih vidijo otroške oči, 
so bili na ogled vse dni antonovanja.
Petkovo dogajanje smo sklenili s predsta-
vitvijo knjig (Pot do kruha, Kraj prišlekov 
in Vse je za povedati) in odprtjem razstave 
inovacij domačina Rajka Topolovca.
Sobotno dogajanje se je začelo s tradicio-
nalnim Antonovim kegljanjem za pokal KS 
Kog, ki ga je organiziralo DU Zarja Kog. 
Letos se je prijavilo 29 ekip, kar je največ 
doslej, najbolje pa so keglji padali nasledn-
jim ekipam: pri moških so največ kegljev 
podrli kegljači DU s Koga, sledita ekipa DU 
Velika Nedelja in ekipa DU iz Miklavža, 
pri ženskah pa je šlo najbolje kegljačicam 
DU Podgorci – druga ekipa, drugo mesto 

so zasedle članice DU Ivanjkovci, tretje pa 
gostje iz DU Dravski Dvori.
Medtem ko so v dvorani padali keglji, pa je 
v prostorih kogovske osnovne šole že pri-
jetno dišalo, saj je imela strokovna žirija, 
ki so jo sestavljali Peter Pribožič, Hinka 
Hržič in dr.Lea Gašperlin z Biotehnične 
fakultete, polne roke dela, saj je bilo v 
teku 2. ocenjevanje črnih, sivih in belih 
čurk. Po mnenju ocenjevalcev so najbolj 
teknile bele čurke s kmetije Luci-Kelemi-
na z Vitana, najboljše sive sta naredila Mi-
ran Medved s kmetije Horvat iz Lačavesi 
in Anton Kolarič iz Obreža, pri črnih pa 
je največ točk dobila čurka s kmetije Oz-
mec iz Cvetkovcev. Priznanja so vsem 
sodelujočim podelili v soboto popoldne na 
že 2. Čurkarijadi, v okviru katere so se na 
Antonovem kvizu v znanju pomerile eki-
pe Društva podeželske mladine. Največ 
znanja je pokazala ekipa Biotehnične šole 
s Ptuja. V bogatem kulturnem programu so 
sodelovali člani Folklorne skupine Metla 
iz KTD Miklavž, »Doj pretočeni Prleki«, 
ljudske pevke Vrtnica, Ljudski godci OŠ 
Kog, Tamburaška skupina KD Veržej in 
mladi harmonikaši. Po uradnem delu pa je 
sledila težko pričakovana pokušina vseh 
ocenjenih čurk s kislim zeljem in repo. 
Pojedina, ki so jo pripravile in se spet iz-
kazale žene in dekleta našega kraja pod 
vodstvom Alenke Mlinarič, je bila prava 
paša za oči, da o pozitivnem učinku na 
brbončice niti ne govorimo. 
Sobotni večer je bil v znamenju Antono-
vega koncerta v domači cerkvi. Izvajali so 
ga člani orkestra »Musica Sacra Wien« z 
Dunaja in je bil za poslušalce, ki so napol-
nili bolfenško cerkev, prav gotovo nepo-
zabno doživetje.
Letošnja Antonova nedelja je bila, v nas-
protju z lansko, obsijana s toplim soncem. 
Romarji od blizu in daleč so se zgrinjali na 
kogovski hrib, ki je bil skoraj premajhen 
za vse. Prišli so iz Ljutomera, Razkrižja, 
s Štrigove,… in tudi tokrat je bila naša 
cerkev pretesna za vse, ki so se želeli 
udeležiti svete maše s pridigarjem g. pat-
rom Dragom Ocvirkom, ki je pripeljal le-
tos s seboj tudi bogoslovca s Salomonovih 
otokov. Obhajanje praznika so polepšali 
tudi gostje pritrkovalci s Cerkvenjaka.
Po žegnanju so si obiskovalci lahko ogle-
dali nastope folklornih skupin, ki so zap-
lesale pred cerkvijo, člani Styer kluba, ki 
so v goste povabili tudi Janeza Golca, ple-

menitega Jakoba Breunerja Markovske-
ga, so se letos predstavili s kar 32 vozili, 
zaigrala je Pihalna godba iz Središča ob 
Dravi, prvič letos pa je bila izvedena An-
tonova licitacija mesnih dobrot…Tako kot 
vse dni prireditev, so se tudi v nedeljo sto-
jnice šibile pod obilico domačih dobrot, 
manjkala pa ni niti odlična vinska kapljica 
naših vinogradnikov.
Skratka, glede na to, da smo že zakorakali v 
pomlad, bo, kot bi mignil, leto zopet naokrog. 
Že zdaj se veselimo ponovnega srečanja z 
vami in vas vabimo na antonovanje 2012. ◀

ZGODILO SE JE

Mojca Gorjak

V čudovitem baročnem dvorcu Vaj-
dahunyad v Budimpešti, v katerem 
je danes nahaja Muzej madžarske-

ga kmetijstva, je v četrtek, 10. februarja 

2011, potekal 2. salon furmintov pod ime-
nom Furmint februar. Letos se ga je prvič 
udeležila izbrana slovenska reprezentanca, 
ki so jo sestavljali Turistična kmetija Pu-
klavec, Turistična kmetija Hlebec, Pra-vino 
Čurin Prapotnik, Vino Kupljen in Vinogra-
dništvo in vinarstvo Štampar s Kajžarja. 
Vsega skupaj se je salona udeležilo 54 vi-
narjev; 47 z Madžarske, 5 iz Slovenije in 
dva iz Avstrije. Na salon nas je povabil or-
ganizator s pomočjo Gergelya Schützen-
hofferja, ki je bil tudi član komisije za 
suha vina na 1. mednarodnem ocenje-
vanju šiponov/furmintov C’ EST BON, 
Ormož 2010. Spomnimo: 1. mednarodno 
ocenjevanje šiponov so organizirali Jav-
na razvojna agencija Ormož, TIC Ormož 
in Društvo vinogradnikov Ljutomersko-
Ormoških goric Jeruzalem. Le-ti so tudi 
letos organizirali predstavitev šiponov na 
salonu Furmint Februar 2011.
Slovenska reprezentanca, ki so jo sesta-
vljali najuspešnejši vinarji 1. mednarodne-
ga ocenjevanja šiponov/furmintov C’ EST 
BON, Ormož 2010, je imela več ciljev: 
opozoriti na slovensko posebnost, animi-
rati madžarske ter avstrijske pridelovalce, 
da se bodo v večjem obsegu udeležili 2. 
ocenjevanja furmintov v Ormožu, in se 
priključiti fronti, ki ima za cilj mednaro-
dno potrditev furmintov/šiponov.
Kaj imata skupnega šipon in furmint? Ime 
prihaja od besede »froment«, kar pomeni 
pšeničnozlata barva. Po zapiskih Jancisa 
Robinsona naj bi to trto prinesli na Ma-
džarsko v 13. stoletju italijanski emigranti 
v času Kralja Bele IV. Pot jih je najverje-
tneje vodila skozi naše kraje, zato je šipon 
tudi na področju SV Slovenije ena najsta-
rejših žlahtnih sort. Vplivi pa so prihajali 
tudi z madžarske strani. Leta 1199 so vi-
tezi nemškega križarskega reda premagali 
Ogre na področju današnje Velike Nede-
lje, leta 1255 Ptujski gospodje preženejo 
Madžare preko Trnave in dobijo v fevd 
grad Polstraw od Kralja Bele IV.
Na Madžarskem je furmint druga najbolj 
razširjena sorta in pokriva cca. 4.500 ha 
(skupno 70.000 ha). Sorto furmint so 
v preteklosti uporabljali v glavnem kot 

komponento za slavna tokajska desertna 
vina. Podobno kot pri nas šipon postaja 
tudi madžarski furmint v zadnjem času 
gastronomska uspešnica v suhi kategoriji, 
in to ne samo doma, ampak tudi na zahtev-

nem mednarodnem trgu.
Ali lahko šipon tekmuje s furmin-
tom? Ali lahko sveža vina tekmujejo 
z zorjenimi? Vsekakor lahko! To je 
potrdilo že prvo ocenjevanje šipo-
nov/furmintov v Ormožu, kjer je ši-
pon, letnik 2009, Vina Kupljen le za 
3 desetinke zgrešil šampiona v kate-
goriji suhih vin, Pra-vino Čurin Pra-
potnik je dominiral v sladkih vinih. 
To je potrdil tudi salon furminta v 
Budimpešti. Še več kot to, šiponi so 
prijetna osvežitev fronte furminta, 
saj so madžarski furminti večinoma 
»nabildani« z visokimi ekstrakti, al-

koholi, mineralnimi notami in decentnim 
pridihom lesa. Naši šiponi so elegantni, 
pitni, čistejših linij, sadni in jim je laže 
najti družbo s hrano v gastronomiji. 
Slovenski vinarji smo se na salonu pred-
stavili na dveh mizah. Na prvi mizi sta se 
predstavljali turistični kmetiji Hlebec in 
Puklavec, ki sta poleg šiponov predstavljali 
tudi svojo ponudbo na turističnih kmetijah. 
Na sosednji mizi pa je TIC Ormož predsta-
vil še šipone Vina Kupljen, Pra-vina Čurin 
Prapotnik in Vinogradništva Štampar. Ker 
so se slovenska vina prvič predstavljala 
na salonu furmintov, so si nekateri sprva 
malce skeptično ogledovali mizo, češ, kaj 

pa Slovenci delajo tukaj. Malce preglavic 
jim je povzročalo tudi ime šipon, ki je na 
madžarskem nepoznano, zato so v večini 
še enkrat preverili, ali gre res za isto sorto. 
Ko smo jim obrazložili, da je šipon naše 
ime za furmint, so ga kar z velikim zani-
manjem poskusili. Veliko jih je bilo pre-
senečenih, da je to ista sorta, saj se zaradi 
klime in podlage šipon kar precej razlikuje 
od furmintov, pridelanih na Madžarskem. 
Poznavalci vin, ki jih seveda ni bilo malo, 
so kaj hitro sami ugotovili, zakaj takšna 
razlika med furminti in šiponi. Sicer same-
ga pogovora med Madžari nismo razumeli, 
smo pa iz obnašanja opazili, da je vino za 
njih nekaj novega in svežega.
Na salonu smo izkoristili priložnost za 
promocijo svojega kraja, saj zadnje čase 
ugotavljamo večjo obiskanost Madža-
rov v Sloveniji. V veliki meri je bilo tudi 
povpraševanja po območju, kjer se v Slo-
veniji prideluje šipon, kar smo s pridom 
izkoristili, in jih povabili k nam v Prleki-
jo, da vidijo pokrajino šipona in ga seveda 
poskusijo v njegovem domačem okolju. 
Vsekakor smo obiskovalce navdušili in 
jih prepričali, da uvrstijo tudi Slovenijo 
na zemljevid furmintov in nas po vinski in 
počitniški poti tudi obiščejo.
Animirali smo tudi pridelovalce, da se pri-
javijo na 2. mednarodno ocenjevanje Šipo-
nov C’ EST BON, Ormož 2011, ki bo letos 
oktobra. Pričakujemo lahko večjo konku-
renco, ki je potrdila udeležbo v vseh kate-
gorijah. Torej, v času Martinovanja 2011 
bo ljubiteljem vina v Ormožu zanimivo. ◀

Furmint vs Šipon

Delegacija pred dvorcem

Slovenska soba

Vajahunjad dvorec - zunanjost

Antonovanje 2011  
preseglo pričakovanja

Zmagovalne čurke, foto: Ivan Škrlec
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Barbara Podgorelec, koordinatorka JSKD OI Ormož 

Območna izpostava Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti Ormož je s pomočjo 
kulturnih društev in osnovnih šol, ki delujejo na področju Občin Ormož, Sveti To-
maž in Središče ob Dravi v preteklih mesecih, začela s sezono revij in srečanj.

17. februarja so deske ormoškega Doma kulture zavzeli mladi folkloristi, ki z igricami, 
s pesmicami in preprostimi plesi spoznavajo in prikazujejo otroški svet svojih babic in 
dedkov. Območnega srečanju otroških folklornih skupin RINGA RAJA 2011 so se ude-
ležile naslednje folklorne skupine: folklorna skupina Nagajivčki Vrtca Ormož, folklorna 
skupina vrtca Ježek pri Osnovni šoli Sveti Tomaž, mladinska folklorna skupina Podkev 
KTD Miklavž pri Ormožu, folklorna skupina Osnovne šole Ivanjkovci, folklorna skupi-
na Kolca Osnovne šole Sveti Tomaž, krožek ljudskih običajev in plesov iz Osnovne šole 
Ormož, folklorna skupina Korajža Osnovne šole Ormož, folklorna skupina Škrjanček 
Osnovne šole Sveti Tomaž, folklorna skupina Klasek Osnovne šole Miklavž pri Ormožu 
ter folklorna skupina Drobtinice Osnovne šole Miklavž pri Ormožu. Strokovna spre-
mljevalka srečanja je bila gospa Saša Meglič.

26. februarja so se na območnem srečanju pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih 
viž – BOGASTVO LJUDSKE ZAKLADNICE 2011 - predstavili ljudski pevci in godci. 
Sodelovalo je kar dvanajst pevskih in godčevskih skupin, katerih osnovno poslanstvo je 
ohranjanje, poustvarjanje ter širjenje ljudskega izročila. Na območnem srečanju so se 
predstavili ljudski pevci Vrtnica s Koga, podgorski vaški pevci iz Društva upokojencev 
Podgorci, ljudske pevke iz Svetega Tomaža, obreški pevci ljudskih pesmi, ljudske pevke 
Folklorne skupine Podgorci, podgorski ljudski godci, skupina pevcev ljudskih pesmi 
Kvartet slavček, miklavški ljudski pevci, osluševske pevke ljudskih pesmi, pevsko dru-
štvo Zrelo klasje, skupina Porini pa počini in ljudski godci Društva upokojencev Velika 
Nedelja. V goste pa smo povabili tudi etnoskupino Gudalo iz Osnovne šole Ormož. 
Srečanje je spremljala strokovna spremljevalka Adrijana Gaberščik.

Na območnem srečanju otroških gledaliških skupin – IGRAJMO SE GLEDALIŠČE 
2011 - se nam je pod budnim očesom strokovne spremljevalke Dunje Zupanec pred-
stavilo devet otroških gledaliških skupin. Mlajša skupina gledališkega krožka Osnovne 
šole Ormož je zaigrala predstavo z naslovom Hop v pravljico, gledališki krožek Osnov-
ne šole Miklavž pri Ormožu predstavo Sneguljčica, gledališka skupina Sončki iz Vrtca 
Ormož predstavo Zajčkova hišica, mlajša gledališka skupina Osnovne šole Ormož pred-
stavo Pomlad ima skrbi, gledališka skupina Dioniz iz Osnovne šole Ivanjkovci predsta-
vo Moja pesem, mali gledališčniki iz Osnovne šole Stanka Vraza predstavo Deček in 
njegova senca, dramska skupina Osnovne šole Velika Nedelja predstavo Črno in belo, 
gledališki klub Osnovne šole Velika Nedelja predstavo Roman in Julija ter starejša sku-
pina gledališkega krožka Osnovne šole Ormož predstavo Lahko noč, hudoba.

 
Ker kultura bogati duha, plemenit duh pa je družbi potreben, se veselimo revij in srečanj, 
ki so še pred nami. 24. 3. 2011 nas čaka še lutkarski praznik – OSTRŽKOV DAN, 31. 
3. 2011 revija otroških pevskih zborov, 2.4.2011 srečanje odraslih folklornih skupin, od 
9. do 10. 4. srečanje odraslih gledaliških skupin, 12. 4. 2011 revija plesnih skupin, 19. 4. 
2011 revija mladinskih pevskih zborov in 14. 5. 2001 revija odraslih pevskih zborov. ◀

Ljubiteljska kultura

Folklorna skupina Nagajivčki, Vrtec Sveti 
Tomaž (Vse foto: B.P.) 

Folklorna skupina KORAJŽA OŠ Ormož

Pevsko društvo Zrelo klasje Podgorski ljudski godci

Gledališki krožek OŠ Ormož – mlajša skupina Gledališki krožek OŠ Miklavž pri Ormožu 

Mateja Rajh

Prve mesece v novem koledarskem 
letu je na Ljudski univerzi Ormož 
precej razgibano. 

Ljudska univerza Ormož je bila lansko leto 
uspešna pri dveh javnih razpisih. Uspešna 
je bila pri Javnem razpisu za sofinancira-
nje izobraževalnih programov za dvig rav-
ni pismenosti in Projektno učenje za mlaj-
še odrasle od 2010-2013, Ministrstva za 
šolstvo in šport in Evropskega socialnega 
sklada. V obdobju treh let bo izvedenih 7 
različnih izobraževalnih programov
Usposabljanje za življenjsko uspešnost 
– Most do izobrazbe je namenjen odra-
slim, ki se želijo vključiti v izobraževanje 
za pridobitev poklica ali za prekvalifikaci-
jo. V skupino, ki se je začela usposabljati 
v januarju, je vključenih 10 udeležencev.
Usposabljanja za življenjsko uspešnost 
– Beremo in pišemo skupaj se udeležuje 
8 staršev in njihovih 9 otrok iz nižjih ra-
zredov osnovne šole. S pomočjo izobra-
ževalk starši spoznavajo različne pristope 

za pomoč svojim otrokom pri opismenje-
vanju. Usposabljanje bo potekalo do srede 
marca. 
Računalniška pismenost za odrasle je 
namenjena obnovitvi ali pridobitvi temelj-
nega znanja za uporabo računalnika za 
potrebe poklicnega dela in vsakdanjega 
življenja. Na Ljudski univerzi Ormož je v 
februarju usposabljanje uspešno končalo 
že 12 udeležencev in še v istem tednu so 
se začele usposabljati nove skupine. 
V novembru 2011 se začne na Ljudski 
univerzi Ormož ponovno izvajanje teh 
treh programov za nove udeležence. Prav 
tako se začne takrat izvajati novo usposa-
bljanje za odrasle Knjige so zame.
Računalniškega in digitalnega opismenje-
vanja se udeležujejo odrasli brez izkušenj 
na področju uporabe računalniške in digital-
ne tehnologije. Usposabljanje ene skupine 
se je v februarju že uspešno končalo. 
Branja za znanje, za zabavo se udeležuje 
9 staršev in njihovih 10 predšolskih otrok. 
Starše motivirajo za pomoč pri razvijanju 
pismenosti svojih otrok. 
Vsi zainteresirani za zgoraj omenjeni 
usposabljanji boste dobili priložnost ude-
ležiti se usposabljanj v naslednjem letu. V 
januarju naslednje leto se bo začel izvaja-
ti še en program za življenjsko uspešnost 
Razgibajmo življenje z učenjem, ki bo 
namenjen predvsem upokojencem.
Naslednji razpis, kjer se je Ljudska uni-
verza Ormož zelo dobro odrezala, je bil 
Javni razpis za izvajanje programov uče-
nja slovenskega jezika in seznanjanja s 

slovensko zgodovino, kulturo in ustavno 
ureditvijo. S svojo ponudbo je bila izbra-
na za edinega izvajalca programa v seve-
rovzhodni Sloveniji. Na podlagi Uredbe 
o integraciji tujcev so državljani tretjih 
držav in nekateri državljani evropskega 
gospodarskega prostora upravičeni do 
brezplačnega učenja slovenskega jezika. 
Jezikovno usposabljanje je namenjeno 
tudi za pripravo na izpit iz slovenskega je-
zika za tujce. Ljudska univerza Ormož že 
izvaja usposabljanje 66 udeležencev slo-
venščine za tujce v Mariboru, v mesecu 
marcu pa se bo začelo usposabljanje tudi 
na Ptuju in v Slovenski Bistrici. Priložnost 
za učenje slovenskega jezika bodo imeli 
tujci vse do novembra 2011.
Ljudska univerza Ormož pa izvaja tečaj 
slovenščine za tujce skoraj vsako leto 
na pobudo Zavoda za zaposlovanje, Ob-
močne službe Ptuj. Tako se je tečaj izva-
jal tudi letos in ga je pravkar končalo 10 
udeležencev.
Od januarja se na Ljudski univerzi Ormož 
učijo tudi dva tuja jezika: angleščina in nem-
ščina. Tečaji potekajo v štirih skupinah, 2 za-
četni skupini angleščine in ena nadaljevalna 
ter ena nadaljevalna skupina nemščine. Te-
čaji tujih jezikov so že več let brezplačni za 
udeležence in jih sofinancirajo Občine Or-
mož, Središče ob Dravi in Sveti Tomaž.
Ljudska univerza Ormož je dejavna tudi 
na drugih področjih formalnega in ne-
formalnega izobraževanja. Pravkar se je 
končalo usposabljanje za pridobitev naci-
onalne poklicne kvalifikacije kuharski po-

močnik, v februarju pa se je začel izvajati 
tečaj za voznika viličarja.
Ljudska univerza Ormož ponuja vrsto raz-
ličnih usposabljanj, ki jih izvaja po pov-
praševanju. Njen izobraževalni program si 
lahko podrobneje ogledate na njeni spletni 
strani ali pa se oglasite na sedežu zavoda.
Za vse tiste, ki si želite prijetno družbo 
in si pridobiti spretnosti in znanja, ki vas 
zanimajo, se lahko priključite različnim 
študijskim krožkom, ki se bodo začeli iz-
vajati aprila. ◀

Razgiban vsakdan
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Naši uporabniki se ob podpori vključujejo 
v različne zunanje zaposlitvene aktivno-
sti v okviru Mladinskega centra Ormož ter 
izvajajo različna sezonska opravila, kot so 
trganje grozdja, saditve zelišč, okopava-
nje, pletje ...
Najbolj prepoznavni so naši folklorniki, 
ki z odrsko postavitvijo »Kak je lušno 
blo« bogatijo in soustvarjajo kulturni pro-
gram na raznoterih prireditvah v ožji in 
širši okolici. 
Umetniški duh izražamo tudi s poezijo in 
prozo ter ga delimo z literarnimi ustvarjal-
ci v delavnicah z Davidom Bedračem.
Radi se odpravimo na kak pohod, izlet, si 
naredimo piknik. Lani smo izvedli petdnev-
no letovanje uporabnikov v Umagu. Posa-
meznike motiviramo k aktivnemu delova-
nju v društvih ter k skrbi zase in za druge.
Želela bi povedati, da nam je najpomem-

bnejše dobro počutje vseh nas. Veseli smo 
družbe, obiskov, prireditev, praznovanj, 
ki pa v naši sredini niso redkost.
Tudi vas vabimo, da nas obiščete v naši 
trgovini in pogledate naše lesne, teks-
tilne in papirnate izdelke ali si pri nas 
naredite ključe oz. uokvirite kakšno fo-
tografijo, gobelin, priznanje.

Veselimo se snidenja z vami in vam želi-
mo vse dobro! ◀

ZGODILO SE JE

Polona Berlak, prof. def. MVO

Minilo leto dni, odkar smo se 10. 
decembra preselili v prelep am-
bient, ki nam ga nudi poslovna 

zgradba Holermuos na Opekarniški cesti 
2. Razkošje prostornosti, barvitosti in sve-
tlosti novih prostorov je prineslo kvaliteto 
bivanja širokih razsežnosti, sprejetost v 
okolju, ki se je zavedamo iz dneva v dan. 
Uporabniki o novih prostorih pravijo tako:

Počutim se, kot da sem v centru dogaja- -
nja, saj so nad nami trgovine. 
V novih prostorih mi je všeč to, da smo  -
kot skupine ločeni in ni več gneče.

Všeč so mi barvasti prostori, ki mi da- -
jejo energijo.
Novi prostori so predvsem velika prido- -
bitev za vozičkarje, saj nam je omogo-
čeno svobodno gibanje med prostori.
Všeč mi je bližina plesne dvorane in  -
fitnes centra.
Všeč mi je velika, prostorna in svetla  -
jedilnica. 
Navdušen sem nad prilagojenimi  -
sanitarijami.

V DE VDC Ormož se izvaja program 
vodenja in varstva ter zaposlitve pod 
posebnimi pogoji za odrasle osebe z mo-
tnjami v telesnem in duševnem razvoju.
V OE Center za vodenje in varstvo ter 
zaposlitev pod posebnimi pogoji ZUDV 
Dornava je vključenih 135 uporabnikov, 
v DE VDC Ormož 25 uporabnikov, ki 
z veseljem obiskujejo naše delavnice, saj 
jim delo pomeni priznanje njihovih spo-
sobnosti, občutek pomembnosti, vključe-
nosti in ne nazadnje tudi pomen participa-
cije v družbi.

Načrt zaposlitve se realizira v zaposlitve-
nih celotah:

Lastni programA. , ki zajema izdelke iz 
lesa, tekstilni program, umetniška dela, 
izdelke iz papirja, sitotisk, vezenje, iz-
delovanje voščilnic, vabil, brošur, ipd.
Kooperacijski programB. , ki zajema si-
totisk, robljenje prtov, šivanje tekstilnih 
izdelkov, sestavljanje žebljev, zlaganje 
in pakiranje krp ipd.
Storitveni programC.  vključuje izdelova-
nje okvirjev za slike, izdelovanje ključev, 
priprava, kopiranje in vezava seminar-
skih nalog, vabil, brošur, koledarjev ipd.

Večina izdelkov ima uporabno vrednost, 
saj so namenjeni za gospodinjstvo (raz-
lični podstavki, pladnji, prijemalke, krpe, 
predpasniki, prti, pogrinjki …), lična em-
balaža za vinogradnike (nosilke za vino, 
vinoteke, stojala za kozarce …), ljubke 

igrače za otroke (račke, otro-
ške zibke, gugalnice, otroški 
stoli, šolske table …), izvirna 
darila za najrazličnejše prilo-
žnosti, poslovna in promocij-
ska darila, modni nakit v skrb-
no izdelanih skrinjicah …
V okviru vodenja pomagamo 
posamezniku pri reševanju 
osebnih in socialnih stisk, so-
delujemo s svojci, z drugimi 
strokovnimi delavci in usta-
novami ter izvajamo različne 
aktivnosti za dvig kvalitete 

življenja uporabnikov.
V pestri paleti tečajev in delavnic se najde 
sleherni izmed posameznikov glede na la-
sten interes, sposobnosti ter spretnosti. 
Izvajamo programe računalniškega opisme-
njevanja, tečaje s področja skrbi zase in za 
svoje okolje, gospodinjstva, tečaj varnega 
vključevanja v promet, tečaj prve pomoči, 
opismenjevanja, urimo se v socialnih ve-
ščinah preko samozagovorniške aktivnosti, 
družabnih iger, obiskov koncertov, gledali-
ških predstav, obiskovanja trgovin … 
Tesno smo vpeti v okolje, v katerem 
delamo. Tedensko obiskujemo F-fitnes v 
Holermuosu, hodimo na sprehode v bli-
žnjo okolico, nabiramo ribiške izkušnje v 
ribniku Ribiške družine Ormož, izvajamo 
računalniški tečaj na LU v Ormožu. Že 
tretje leto smo prostovoljci Centra starej-
ših občanov Ormož, s katerim izvajamo 
projekt medgeneracijskega druženja pod 
naslovom »Drug drugemu smo potreb-
ni«. Smo aktivni bralci in člani ormoške 
knjižnice.

Dan odprtih vrat DE VDC 
Ormož ZUDV Dornava
Minilo je leto dni, 
odkar v Ormožu najlepši VDC stoji.
Mi vsi srečni smo bili, 
ko dan odprtja smo dočakali ...

Dominika Cajnko

Naš literat Sano je ob podpori mame zapisal:

JAZ IN MOJ VDC ORMOŽ
Ko vütro jaz v VDC priden, si prvo malo tan počinen. 
Poven van, ke se zmatraš, pret kak z naše šume v Ormož prideš. 
Ko odperen vhodna vrata, že vsi kričijo: »Ha, ha - to pa naš Sano v slüžbo gre!«Vsi 
nekšo čüdno se držijo in kda mene vidijo, se že smejijo! 
Poven van, mene je sam smeh, pa naj bo vütro, opudne al ob treh. Polona, Manca, 
Valerija in Melita to naša zlata so elita. Teh punc ne damo mi nikomu in nikdar, ker 
to naš je božji dar.
Kar pa tiče se lesa, imamo zlata mojstra dva - Ivan in Milan za nas zakon sta! Tü se 
reže, brüsi, barva in smeji, ker v slüžbi smo srečni in veseli vsi.
Toda to pa še ni vse, ker nam po glavi še folklora gre. To pa kriva sonček je Anita, 
ki je zelo nabrita. Valerija pa ji pomaga, da močnejša je naša zmaga. 
Tü je še naša Meta draga, ki nam čisti in z veseljem vsem pomaga.
Moram van povedati še to, da JAZ - Sano Žnidarič - sen prebrisan ptič, ki nima 
perja nič.
Radi me imajo vsi, ki dobro me poznajo.

Sano in Marta Žnidarič

Janja Kolarič

Dobrota je brezmejna in tega se za-
vedamo člani Župnijske karitas 
(ŽK) Ormož, ki smo se lotili veli-

kega projekta, in sicer smo v okviru pomo-

či starejšim in invalidnim osebam julija lani 
opravili pleskarska in obnovitvena dela v 
hiši gospe Pavle Panič na Humu. Opravlje-
nih je bilo 80 ur prostovoljnega dela, ŽK je 
plačala material. Pri tem obsežnem delu je 
priskočil na pomoč gospod Stanko Jurko-
vič, obrtnik iz Ormoža, ki je pri delih oseb-
no sodeloval, skupaj s svojim sodelavcem 
Rajkom Kiričem. Posebno požrtvovalno 
so dela izvajali tudi naši občasni sodelavci 
ŽK, zato velika hvala Francu Petku, Fran-
čeku Zlatniku in Mirku Zlatniku. 
Da bi dodali piko na i, je v decembru lani 
potekala akcija nabave bolniške postelje za 
gospo Pavlo. Največja zahvala gre županu 
Alojzu Soku, ki je za 
posteljo prispeval 800 
EUR, preostanek pa ŽK 
Ormož. Hvala gospo-
du Ivanu Damišu, ki je 
v predvolilni kampanji 
za župana organiziral 
srečelov v ta namen. 
Bolniška postelja je bila 
svečano predana gospe 
Pavli v najem 11. janu-
arja letos, ko smo skupaj 
nazdravili na dobro upo-
rabo postelje in na dober 
začetek novega leta.
V imenu gospe Pavle in 
njene matere Ljudmi-
le si upam reči hvala 
vsakemu posebej, ki je 
nesebično pomagal pri 
tem projektu.
Delati dobro je dobro, 
saj se vse povrne, zato 

smo veseli, da smo člani te dobrodelne or-
ganizacije in lahko s tem pomagamo po-
moči potrebnim.
Člani Župnijske karitas Ormož bi radi 
opozorili nase, da obstajamo in da organi-

zacija Karitas aktivno deluje na območju 
Župnije Ormož. 
V okviru te dobrodelne organizacije je od-
prto skladišče z oblačili za celotno območje 
Občine Ormož, tja lahko prinesete čiste oble-
ke ali pa si jih vzamete, če ste jih potrebni.
Delovni čas skladišča za obleke:

 prvi ponedeljek v mesecu od 9.00 do  -
11.00,
 tretji ponedeljek v mesecu od 15.00  -
do 17.00.

Za morebitna vprašanja in informacije pokli-
čite na telefonsko številko 02 / 741 15 36.
Tudi vi poskusite delati dobro – splača se 
in dobro dene. ◀

Še vedno radi pomagamo

Obe foto Ivan Damiš

Pavla s skrbno mamo Ljudmilo
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Albina Lukner, predsednica

V petek, 25. februarja 2011, smo se 
člani Kluba zbrali na 14. zboru 
članov, ki se ga je udeležilo lepo 

število članov ter številni gostje: Metka 
Vogrinec, predsednica Zveze klubov taj-
nic in poslovnih sekretarjev Slovenije; 
Martina Jakomini, predsednica Kluba taj-
nic in poslovnih sekretarjev Ptuja z okoli-
co, s kolegico; Jožica Bokša, častna čla-
nica Kluba tajnic in poslovnih sekretarjev 
Prlekije, in novinarji.
Po glasbenem uvodu in aperitivu za do-
brodošlico smo začeli z zborom. Po pred-
stavljenem dnevnem redu in poročilu veri-
fikacijske komisije smo izvolili in potrdili 
organe zbora. Ker nas je bilo prisotnih več 
kot polovica od 44 članov, smo lahko na-
daljevali s poročili.
Kot predsednica Kluba sem povedala, da 
smo se v tem obdobju sestali na 8. rednih 
sejah in sprejeli 49 sklepov.
Da bi bili člani in nečlani Kluba seznanjeni 
z delom, sta mi Jožica Bokša, častna čla-
nica Kluba, in Marinka Vajda, tajnica Klu-
ba, pomagali pri ureditvi nove internetne 
strani z naslovom: www.tajnice-prlekije.
si, katere avtorica je bila Tatjana Regent, 
članica Kluba tajnic in poslovnih sekre-
tarjev Ljubljane in okolice, ki to obvlada 
in ji je delo v veselje. Vsem omenjenim 
izrekam v imenu vseh članov iskreno za-
hvalo za pomoč. Na internetni strani smo 
namenili pozornost uvodu in predstavitvi 
Kluba, vpisali tekoče podatke in predsta-
vili opravljeno delo v besedi in sliki.
Skozi leto smo bili pozorni do članov ob 
veselih in žalostnih trenutkih, to je pri pra-
znovanju rojstnih dni, ob rojstvu otroka, 
ob odhodu v pokoj, ob dosežku diplome 
ali ob žalostnem dogodku.
Upravni odbor Kluba se je trudil izpolniti 
planirani program dela, ki smo ga potrdili 
na 13. zboru članov.
Lani smo imeli več predavanj z različni-
mi tematikami: družina - varno zavetje, 
ravnanje z dokumentarnim in arhivskim 
gradivom javnopravnih oseb in mobing na 
delovnem mestu, nasilje v družini in pre-
davanje o mamilih.
Razvajali smo se v Biotermah Mala Ne-
delja pod donatorstvom podjetja Segrap iz 
Ljutomera.
V mesecu juniju smo na Turistični kmetiji 
Žinko Irena, s. p., pred našimi članicami 
ponovili podelitev Certifikata preizkušena 
tajnica, ki ga je v Portorožu prejela pod-
predsednica KTPSP Suzana Grnjak na 
testiranju za tajnico leta. Podoživeli smo 
tudi trenutke s sprejema za dobitnice pri-
znanj Zveze klubov tajnic in poslovnih se-
kretarjev Slovenije v Portorožu, kjer sem 

srebrno priznanje za aktivno delo prejela 
Albina Lukner, zlato priznanje za uspešno 
delo pa si je prislužila naša dolgoletna čla-
nica Marinka Vajda.
Na skupni izlet v Nebesa so nas povabile 
članice Kluba tajnic in poslovnih sekre-
tark Trebnjega. Nebesa so res nepopisen 
raj na zemlji.
Klub tajnic in poslovnih sekretark Po-
murja pa nas je povabil na skupen izlet 
po Makolah, ki so bile obsijane s soncem, 
prepletene s spomini in z nepopisnimi 
doživetji.
8. poli maratona v Moškanjcih se nas je 
udeležilo 16 članov. Štartnino za kolesar-
jenje za vse člane Klubov tajnic Slovenije 
je tudi to leto plačala Zveza klubov tajnic 
in poslovnih sekretarjev Slovenije. Za naj-
številčnejšo skupino pa smo tudi to leto 
odnesli domov pokal za tretje mesto.
Septembra smo kljub deževnemu dnevu 
izvedli piknik pri naši blagajničarki Aniti, 
ki je praznovala 40. rojstni dan. Na piknik 
in pohod po Kogu smo povabili še avtori-
co naše internetne strani Tatjano Regent s 
prijateljem in z direktorico Poslovne asi-
stence gospo Petro Ilar z družino. Dan je 
bil za vse lepo doživetje in se nam je vti-
snil v trajen spomin.
Leto 2010 smo sklenile z novoletno za-
bavo v Gostišču Brenholc, kjer je bil gost 
pevec naše mladosti Džo Maračič Maki. 
Maki nam je s svojim čarobnim glasom in 
kretnjami pokazal, da se je moč v življe-
nju razdajati za druge, ne glede na starost.
Skozi vse leto pa tudi nismo pozabile na 
humanitarnost, saj smo zbirale zamaške za 
bolna Anžeta in Mio. Prosim vas, da zbi-
rate zamaške vsak dan še naprej, kajti to je 
najlažje in najmanj, kar lahko narediš, da 
zamaška iz plastike ne vržeš v smeti, am-
pak zbiraš za tiste, ki so pomoči potrebni. 
Dobro se vedno vrne z dobrim.
Udeleževali smo se organiziranih zveznih 
dogodkov in se trudili udejstvovati še na 
drugih organiziranih dogodkih.
Na zboru članov smo podelili tudi prizna-
nje za 10 let članstva v Klubu Nives Ime-
rovič, vsaka članica pa je dobila v spomin 
in za reklamo majico z napisom KTPS 
Prlekije, s katero se bomo spominjale svo-
jega dela še več let.
Vodilo našega Kluba je misel (Lao Ce): 
»Kdor premaga druge, je močan. Kdor 
premaga sebe, je mogočen. Kdor je zado-
voljen s svojo usodo, je bogat.«
Po končanem zboru je Klub z gosti v Go-
stilni Prosnik v Ormožu ob polni mizi pri-
jetno druženje nadaljeval še dolgo v noč. 
Za veselo vzdušje pa je poskrbel frajtonar 
David Lukner, učenec Glasbene šole Or-
mož. ◀

Klub tajnic in poslovnih 
sekretark Prlekije (Povzeto po predstavitvenih tekstih)

V Mladinskem centru Ormož smo 
se odločili z alternativnimi po-
gledi neformalno izobraževati ci-

vilno družbo, zato smo se povezali z mla-
dim filozofom Jakom Furlanom, idejnim 
vodjem vseslovenskega projekta Ujet.si, 
in pripravili sklop predavanj z naslovom 
Brez dlake na jeziku. Namen predavanj je 
širšo družbo ozaveščati o ključnih druž-
benih problemih s pogledi, ki jih mediji 
pogosto »spregledajo«. Želimo namreč 
opozoriti na to, da vsemu, kar nam mediji 
servirajo, ni vredno zaupati, in da so naj-
večje laži po navadi najbolj skrite in jim 
ljudje vse preradi verjamemo.
V sklop predavanj Brez dlake na jeziku 
smo vključili štiri predavanja, ki potekajo 
vsak drugi torek, od 1.marca do 12. aprila 
2011, ob 18. uri v viteški dvorani ormo-
škega gradu.
Na prvem predavanju smo gostili vsem 
dobro znanega gospoda Miša Alkalaja, 
magistra matematike in vodja Centra za 
mrežno infrastrukturo na Institutu Jožef 
Stefan v Ljubljani, ki je spregovoril o zna-
nosti in politiki podnebnih sprememb. Al-
kalaj pripada skupini resničnih znanstve-
nikov, ki jim je vodilo brezkompromisno 
iskanje Resnice.
Po njegovem je globalno ogrevanje pre-
vara, ki politikom in bolj ali manj (ne)
profitnim organizacijam omogoča mani-
puliranje z javnim mnenjem in lagodno ži-
vljenje. Vlade dvigajo davke, znanstveniki 
nabirajo donacije, borzniki služijo s CO2 
odpustki – vse skupaj pa nima nobene re-
alne oziroma znanstvene podlage! Temelj-
ni ekološki problem planeta je kemično 
onesnaženje, CO2 ni nevaren plin, saj ga 
proizvajamo ljudje in živali z dihanjem. 
Na drugem srečanju smo gostili gospo 
Magdo Šmon, ki je brez dlake na jezi-
ku spregovorila o manipulaciji človeka v 
potrošniški družbi. Magda Šmon je upo-
kojena voditeljica marketinga potrošnih 
izdelkov in finančnih storitev za podje-
tje Lek. Na lastni koži je izkusila krutost 
marketinških prijemov in etiko odnosa 
med prodajalci in kupci. Sedaj se posveča 
študiju klasične filozofije, ljubiteljskemu 
slikanju, prostovoljstvu, deluje v civilni 
družbi ter išče protiutež današnji paradi-
gmi Kupujem, torej sem … 
Na predavanju je spregovorila o tem, kako 
se človek, kot bitje zavesti in svobodne 
volje, razvija v danem okolju in kako po-
trošniška družba s svojimi manipulativni-
mi mehanizmi bistveno vpliva na razvoj 
človeka, njegovo zavest in njegovo delo-
vanje. Najmočnejše so oblike vplivanja 
ekonomske propagande, ki manipulira s 
podzavestnimi človekovimi željami in ga 
načrtno zadržuje v mejah ega. 
29. marca bo naš gost Miroslav Huskić, 
kemik in profesor ter avtor spletne strani 
www.terorizem.si. Njegovo predavanje 
nosi naslov Terorizem kot sredstvo ma-
nipulacije. Miroslav ni 'teoretik zarote' 
ali 'večni skeptik', pač pa pošten razisko-
valec, ki vam bo zelo nazorno predstavil 
svoje ugotovitve. 
Terorizem je ena najpogostejših tem dnev-
nih poročil zadnjih nekaj let. Čeprav je 
verjetno star skoraj toliko kot človeštvo, 
lahko začetek fanatičnega boja proti nje-
mu, pravzaprav »vojne proti terorizmu«, 
postavimo v leto 2001. Takrat se je zgodil 
napad na WTC in Pentagon, kar je spre-
menilo svet.
Terorizem velja za orožje šibkih. Pa je 
to res? Čas postavi vse na svoje mesto in 

pokaže se, da je terorizem predvsem pro-
pagandno orožje, s katerim močni želijo 
diskreditirati šibke. 
Najslavnejši primer je požig Reichstaga, s 
čimer je Hitler utrdil svojo oblast, krivdo 
pa naprtil komunistom. 
Podobno pa ponavljajo tudi Američani. 
Tako so želeli z bombnimi napadi v ZDA 
in s sestrelitvijo ameriškega potniškega le-
tala nad Kubo prestrašiti prebivalce, napr-
titi krivdo Kubi in upravičiti napad na njo.
Sedaj je zahodni svet v vojni z islamskim 
terorizmom, napad 11. septembra 2001, 
naj bi bil, po mnenju dr. Huskića, delo 
CIE, ki je namenoma uničila simbol kapi-
talizma, WTC center v New Yorku. Posle-
dica je bila in je še vojna v Afganistanu in 
Iraku, na tisoče mrtvih civilistov, sesutje 
držav skupaj s šolskim in z zdravstvenim 
sistemom itd…
Podobno je z bombnimi napadi v Rusiji. 
Ogromno je indicev, da za terorističnimi 
napadi ne stojijo Čečeni, če pa že, kaže 
na to, da so delovali usklajeno z rusko 
varnostno službo ali vsaj posamezniki v 
njej. Vendar pa je tu, za razliko od ZDA, 
bistveno manj podatkov. Mnogi, ki so po-
datke zbirali in objavili, pa so tudi sami 
postali žrtve terorizma.
12. aprila bo naš gost Rok Kralj, mladi 
ekonomist, profesor in avtor serije knjig, 
ki govorijo o medsebojni delitvi dobrin 
kot novem družbeno-ekonomskem kon-
ceptu, ki namesto na tekmovanju, pohlepu 
in sebičnosti temelji na sodelovanju, soli-
darnosti in pravičnosti.
V svetu, kjer nas bo kmalu 7 milijard, kjer 
je večina naravnih virov omejenih in kjer 
okolje brez škode prenese le določeno 
količino odpadkov in izpustov v ozračje, 
moramo najti nove družbene in predvsem 
ekonomske oblike ter vzorce, ki bodo 
omogočile blaginjo ljudem in trajnostni 
razvoj celotnega planeta.
To je ključni problem sodobnega sve-
ta: kako z omejenimi naravnimi viri in v 
okviru meja, ki nam jih postavlja plane-
tarno okolje, zagotoviti blaginjo ljudi, in 
to vseh. Nepravično razporejeno globalno 
bogastvo je trajen vir konfliktov in vojn, 
ki slej ko prej lahko prerastejo do nepred-
vidljivih in neobvladljivih razsežnosti. 
Zato je prav, da razmislimo o novih eko-
nomskih principih, ki temeljijo na med-
sebojni delitvi dobrin, sodelovanju in 
pravičnosti. Z razvojem informacijsko-
komunikacijskih tehnologij in socialnih 
omrežij, ki so nastala v zadnjih letih, ima-
mo za to več kot odlično podlago. Z med-
sebojno delitvijo dobrin se bistveno spre-
menijo vzorci potrošnje in uporabe dobrin, 
s čimer se zmanjša pritisk na naravne vire 
in onesnaževanje okolja, hkrati pa se tako 
krepijo odnosi v skupnostih – od lokalnih 
do globalne skupnosti.
Na predavanju bo torej spregovoril o 
ključnem problemu sodobnega sveta, kako 
z omejenimi naravnimi viri in v okviru da-
nih meja zagotoviti blaginjo vseh ljudi. ◀

Brez dlake na jeziku

Občina Ormož,
sonce Prlekije

Foto: arhiv Kluba tajnic
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ZGODILO SE JE

Marjan Mušič

V kraju Senešci ob cesti Velika Nede-
lja-Senik smo imeli 6. januarja 2011 

blagoslov obnovljene kapele. Obnovo 
tega sakralnega objekta je omogočila Ob-
čina Ormož.
Kapela stoji v Senešcih ob hišni št. 66. 
Prva kapela je bila zgrajena že davnega 
leta 1905. Zgradili so jo posestnica Ma-
rija Meško, Ivan Meško, Anton Šoštarič, 
Franc Skuhala in Marija Sova iz Trgovi-
šča. Kip srca Jezusovega in dva angela pa 
sta kupila posestnika Simon in Ana Fištra-
vec. Prvo kapelo je sezidal Johan Gašparič 
od Sv. Tomaža pri Ormožu.
Po 90 letih je zob časa tako močno načel 
kapelo, da je začela po sredini pokati in le-
sti narazen. V marcu 1995 smo se krajani 
Senešcev zbrali in pregledali, v kakšnem 
stanju je kapela. Ugotovili smo, da je ni 
več mogoče popraviti, zato smo se odloči-
li, da jo podremo in na istem mestu posta-
vimo novo. Takrat je padla tudi odločitev, 
da h kapeli zgradimo zvonik, ki bo klical 
ljudi k šmarnicam in naznanjal zadnje slo-
vo naših krajanov. Podirati smo začeli 3. 
7. 1995 in gradnjo dokončali v istem letu. 
Blagoslov nove kapele je bil 2. 9. 1995. Od 
gospodinjstev, ki nosijo »pisanko« k bla-
goslovu, smo pobirali denar za material. 
Našli pa smo tudi druge dobrotnike, ki so 
ravno tako prispevali svoj delež. Za novi 
zvon so dobrotniki prispevali po 100 DEM 
in tako postali botri zvona. V kapelo je bilo 
vloženega okrog 1.600 ur prostovoljnega 

dela. Med gradnjo so pri-
skočili na pomoč krajani 
s hrano in pijačo. 
Ker denarja ni nikoli do-
volj, da bi lahko kapelo 
dokončali po svojih že-
ljah, nam je ostalo nekaj 
drobnih del. V kapeli, ob 
njej in po stopnicah ni bilo 
ploščic, zato smo se v letu 
2010 odločili, da uredimo 
še to in tudi prepleskamo 
kapelo, obnovimo sliko 
in zamenjamo polkna. 
Prijavili smo se na razpis 
Občine Ormož za obnovo 
sakralnih objektov. Ugo-
dno nam je rešila prošnjo 
in nam namenila 2.500 

EUR. S tem smo uredili že prej omenjeno.
K obnovljeni kapeli pa lepo pristojijo tudi 
nove jaslice. Z ženo sva pred petimi leti že 
ene naredila, a so nama figurice, ki nama 
jih je podaril g. župnik Janko Štampar, 
pobledele. Zato sva naredila nove. Kupila 
sva 20 novih figuric, hišice za mesto Be-
tlehem, lučke za hišice in lepilo. V začet-
ku decembra sva začela izdelovati jaslice, 
končala pa sva jih dva dni pred božičem. 
Krajani smo 24. decembra postavili še 

hlevček, vanj pa postavili jaslice in okra-
sili smreko, ki raste ob kapeli. 
Na dan svetih treh kraljev zvečer ob 18. 
uri je velikonedeljski župnik g. Janko 
Štampar blagoslovil obnovljeno kapelo in 
nove jaslice. Blagoslov so popestrili pev-
ci DU Velika Nedelja. Po blagoslovu smo 
priredili majhno zakusko in srečanje vseh 
prisotnih pri blagoslovu.
Jaslice bodo vsako leto postavljene od 24. 
decembra do 1. februarja naslednjega leta. ◀

Blagoslov obnovljene  
kapele in novih jaslic

Tam kjer se čuje pesem
slavčkov, lepa, mila,
tam, poleg tega gaja,
stoji domača hiša...

V njej živi najstarejša krajanka v Ce-
rovcu Stanka Vraza Frančiška Vi-

her, rojena 5. 2. 1921. Praznovala je torej 
svoj 90. rojstni dan. Ob tem jubileju smo 

slavljenko obiskali so-
sedje, pevci in godbe-
niki in ji ob kozarčku 
domačega zaželeli še 
mnogo zdravih, čilih 
let. Neverjetno, kako 
dober spomin ima, na 
tekočem je z vsem, kar 
se dogaja pri nas, gle-
da televizijo... Najraje 
pa je v svojem vrtu, 
kjer vzgaja in neguje 
rože. Mnogo vrst jih 
je in kako lepo cveti-

jo vse leto! Njen vrt je ograjen z brajdo. 
V jesen ni lepšega, kot sedeti v senci pod 
dišečo brajdo, in gledati na njenem vrtu 
cvetoče rože različnih barv. Frančiška v 
lepem vremenu večkrat sedi v senci na 
klopci in rada pokramlja z mimoidočimi 
in s svojimi sosedi.
Želimo ji še mnogo zdravih let.
Vaščani iz Cerovca Stanka Vraza ◀

Najstarejša Cerovčanka

Natalija Fajfar

Športno društvo Ivanjkovci je v začetku 
leta pripravilo že 49. redni letni občni 

zbor.Udeležila sta se ga tudi predsednica 
Krajevne skupnosti Ivanjkovci Alojzija 
Rajh ter predsednik Prostovoljnega ga-
silskega društva Jože Plavec. Iz poročila, 
ki ga je podal predsednik društva Denis 
Vamberger, smo razbrali, da so bili v pre-
teklem letu zelo aktivni.
Konec januarja so končali prvo zimsko 
ligo v telovadnici v Ivanjkovcih. Nato so 
meseca marca že tretjič zapored organi-
zirali izlet na Planico. Konec marca so se 
pripravljali za spomladanski del pomurske 
lige, kjer so na koncu med 10 ekipami z 22 
točkami osvojili 7. mesto. Ko se je pomur-
ska liga končala, se je že naslednji vikend 
začela poletna liga v Ivanjkovcih. Nanjo se 
je prijavilo 12 ekip, od tega sta bili dve eki-
pi domači. Liga je trajala skoraj dva mese-
ca, vse od začetka junija pa do 24. julija. 
Zmagovalec lige ni bil znan vse do zadnje-
ga kroga, do zadnje tekme, kjer pa je prvo 
mesto osvojila ekipa iz Stročje vasi. Od 
dveh domačih ekip so Lordi osvojili če-
trto mesto, Lordi Junior pa enajsto mesto. 
Skozi leto so bili tudi na raznih turnirjih, ki 
pa v prejšnjem letu niso bili preveč uspe-
šni. Najprej so bili na Strasu v Središču, 
kjer so osvojili 6. mesto, nato na domačem 
turnirju v Ivanjkovcih, kjer so izpadli že 
v predtekmovanju, potem je sledil turnir 

na Litmerku, kjer so osvojili četrto mesto. 
Tekmovali so tudi v Kostanjevici, kjer so 
izpadli že v predtekmovanju. Nato je sledil 
turnir v Ključarovcih, kjer so zopet osvo-
jili nehvaležno četrto mesto. Sredi avgusta 
je bil turnir na Kogu, tam so osvojili prvo 
mesto. Na koncu je sledil še turnir doma na 
krajevnem prazniku, kjer so osvojili tretje 
mesto. Sredi avgusta so se začeli pripra-
vljati na novo sezono pomurske lige, kjer 
po jesenskem delu lige zasedajo 8. mesto. 
Meseca septembra so sodelovali tudi na 
pokalnem tekmovanju in zopet osvojili 
četrto mesto. Meseca novembra so organi-
zirali 2. zimsko ligo v Ivanjkovcih, tekmo-
vali pa so tudi v zimski ligi v Ormožu. 
Skozi leto pa niso samo tekmovali, ampak 
so opravili kar nekaj del okrog športne-
ga objekta. Položili so kanalete okoli ute 
zaradi podtekanja vode, pridobili so nove 
gole in skrbeli za okolico igrišča. Načrt 
dela, ki so si ga zastavili za tekoče leto, je 
prav tako zelo obsežen. Zraven že obsto-
ječih planov iz preteklega leta nameravajo 
urediti podobo ute in igrišča ter njegove 
okolice. Želijo si pridobiti še več pod-
mladka, predvsem pa več športne sreče, 
kot so je imeli do sedaj. 
Ob tej priložnosti se predsednik Denis 
Vamberger zahvaljuje vsem sponzorjem, 
krajevni skupnosti ter domačim gasilcem, 
ki pomagajo s svojimi prispevki k boljše-
mu delovanju društva. ◀

Občni zbor Športnega 
društva Ivanjkovci

Milena Zorčič

Decembrski prednovoletni čas je čas 
veselja, radosti, pričakovanja, sreče. 

Tako smo se predstavniki Območnega zdru-
ženja Rdečega križa Ormož v sredo, 29. 12. 
2010, odpeljali v Zavod Lukavci in obiskali 
svoje prijatelje, svoje someščane, ki zaradi 
bolezni, invalidnosti in drugih vzrokov ži-
vijo tam. Zraven smo pripeljali darila, saj 
sta se župana Občine Ormož in Središča 
ob Dravi takoj odzvala na našo prošnjo in 
donirala sredstva. V Lukavcih živi 18 naših 
občanov, in sicer 
14 iz Občine Or-
mož, 2 iz Občine 
Središče ob Dra-
vi in 2 iz Občine 
Sveti Tomaž. 
V prednovole-
tnih časih si vsi 
želimo pozorno-
sti, daril, stiska 
rok, prijazne be-
sede, nasmeha.
Tako smo z 
obiskom gospe 
Vladki, gospodu 

Damjanu, vsem svojim sovaščanom ukradli 
nekaj sivega vsakdana in jim polepšali dan s 
prijazno besedo, s stiskom rok, z vrečko da-
ril, z nasmehom. Bili so zelo presenečeni in 
zelo, zelo veseli. Srečanje je tako potekalo 
v veselem, sproščenem vzdušju. Vsi, tako 
naši sokrajani kot mi, smo se zelo dobro 
počutili, bili veseli nasmeha drug drugega. 
Srečanje je hitro minilo in polni toplih ob-
čutkov smo se vračali domov, naši sokrajani 
v zavodu pa so hiteli v sosednji prostor, kjer 
je nastopala Vaška godba iz Ivanjkovcev. ◀

Obiskali smo prijatelje

Foto: Marjan Mušič

Foto: arhiv RK Ormož



Ormoške novice, Leto IV, številka 12, april 2011

11

Nevenka Korpič

Pokrajinski muzej Ptuj – Ormož, Enota 
Ormož, je v četrtek, 10. marca pripra-

vil v prostorih ormoškega gradu prireditev 
Na muzejski sceni, na kateri je bil gost 
priznani fotograf Ciril Ambrož. V izredno 
zanimivem in prijetnem pogovoru z moj-
strom fotografije, ki sta ga vodila direktor 

muzeja g. Aleš Arih in muzejski biblio-
tekar Martin Štajner, smo izvedeli veliko 
zanimivosti iz njegovega življenja in dela. 
Ciril Ambrož velja za velikega ljubitelja 
narave, goric in gora, kot fotograf pa si je 
skozi svoja dela ustvaril prepoznavni stil 
fotografiranja. V njegovih fotografijah po-
sebej prihajata do izraza svetloba in senca, 
motivi pa so najpogosteje vzeti iz njegove 
neposredne okolice., narave. Veliko nje-
govih fotografij je objavljenih v najrazlič-
nejših publikacijah, monografijah in tudi 
knjigah, ki jih je izdali oz. založil sam. 
Pokrajinski muzej Ptuj – Ormož, Enota 
Ormož, si bo v prihodnje prizadevala, da 
bo pripravila retrospektivno razstavo foto-
grafij oz. del fotografa Cirila Ambroža. ◀

ZGODILO SE JE

Marija Fištravec-Strnad

Na pobudo treh vrtcev MIK (Miklavž, 
Ivanjkovci in Kog), VIZ Ormož ter v 

organizaciji Medobčinske Zveze prijateljev 
mladine se bomo v petek, 13. maja 2011 ob 
15. uri odpravili izpred Vrtca Miklavž pri Or-
možu skupaj s starši, otroki, dedki, babicami 
in strokovnimi delavci različnih institucij v 
okolju na pohod, v skrbi za zdravje, do Je-
ruzalema. V želji, da se nam bodo pridružili 
tudi otroci z odraslimi iz OŠ dveh sosednjih 
občin, nam bodo vsem skupaj pri Gostišču 
Brenholc pod šotorom omogočene aktivnosti 
na temo ZDRAVJE VSEH GENERACIJ. 
Zdravje pa je naše največje bogastvo, za 
kar moramo tudi sami kaj postoriti! Med-
generacijsko srečanje je ena takšnih oblik, 
kjer bodo z veseljem aktivno sodelovale 
tudi druge organizacije, in sicer Zdra-
vstvena ustanova Ormož:

telesna aktivnost v krepitvi zdravja  -

- predstavitev nordijske hoje,
kako s pravilno in uravnoteženo pre- -
hrano v skrbi za zdravje,
predstavitev preventivnega programa  -
»SVIT« z modelom debelega črevesa in 
zgodnjega odkrivanja krvavitev v njem.

Rdeči križ Slovenije, Območno združenje 
Ormož (RKS OZ Ormož), bo na srečanju 
sodelovalo s preventivnimi meritvami krv-
nega tlaka, sladkorja in holesterola v krvi, 
z razdeljevanjem zdravstvenovzgojnih 
gradiv ter z demonstracijo uporabe defibri-
latorja in temeljnih postopkov oživljanja.
Osnovno vodilo za izvedbo prireditve 
»Druženje in gibanje vseh generacij« je 
spodbuda za ohranjanje vrednote medge-
neracijskega sodelovanja in spoštovanja v 
zdravi družbi. 
Vabljeni vsi, ki čutite skupaj z nami potre-
bo spoznati pomen zdravega življenja in 
njegove kvalitete! ◀

V skrbi za zdravje vseh generacij na Jeruzalemu

Srečanje ob dnevu družine
Eleonora Bruk

Na Konservatoriju za glasbo in balet v 
Mariboru je 15. februarja 2011 pote-

kalo 14. regijsko tekmovanje mladih glas-
benikov Štajerske in Pomurja (TEMSIG). 
Tekmovanja se je v I. kategoriji komornih 
ansambov udeležil violinski duo Klopo-
tec, v katerem igrata Eva Šantić Zadravec 
in Kaja Kirić (obe 5. razred). Pod mentor-
stvom prof. Eleonore Bruk, učiteljice vio-
line v Glasbeni šoli Ormož, je duo osvojil 
sijajnih 88 (od mogočih 100) točk in dobil 
srebrno priznanje! Zelo smo ponosne na 
svoj dosežek, saj smo začele vaditi šele 
novembra. Program je bil za dekleti nekaj 
novega in enostaven: „Der getreue Musik-
Meister“ Georga Phillipa Telemanna in 
»Abecedni duo« Jacquesa Fereola Maza-
sa. V kratkem času smo veliko garale in 
veliko naredile, občutek zadovoljstva pri 
takšnem dosežku pa je res enkraten. 
Ime za duo sta izbrali Eva in Kaja. Hoteli sta 
nekaj prepoznavnega, domačega - prleške-
ga. Na tekmovanju sta bili edini duo in edini 
komorni ansambel, ki ni bil iz Maribora.
Srebrno priznanje je šele začetek Klopotčevih 

pustolovščin - dekleti čaka še več koncertov, 
tekmovanj, revij in lepega muziciranja. 
Čestitamo vsem tekmovalcem za dosežke 
in se zahvaljujemo vsem, ki so nas na naši 
poti podpirali: ravnatelju Glasbene šole 
Ormož g. Slavku Petku, učiteljem in sode-
lavcem Glasbene šole Ormož in posebej 
staršem, gospe Kirićevi in dr. Zadravčevi. 
Njuna podpora je bila nenadomestljiva pri 
organiziranju vaj ob vikendih, seveda pa 
sta bili močna moralna podpora.
Čestitke za uspeh, duo Klopotec, tako 
nadaljujta! Bili sta sijajni! ◀

Sandra Pokrivač

Na Konservatoriju za glasbo in balet 
Maribor je 15. februarja potekalo 14. 

regijsko tekmovanje mladih glasbenikov 
Štajerske in Pomurja (TEMSIG). Tekmo-
vanja se je udeležil tudi učenec Glasbene 
šole Ormož Žan Hebar. Pod mentorstvom 
učiteljice tolkal Sandre Pokrivač in v 
spremstvu korepetitorja Gorazda Premoše 
je v kategoriji I.b – tolkala osvojil 87 točk 
ter prejel srebrno priznanje. Kljub temu 
da obiskuje pouk tolkal šele drugo leto, je 
pokazal, da sta talent in pridno delo recept 
za uspeh. ◀

Nadica Granduč

Tukaj je Milivojevih 80 let življenja in 
več kot 50 let režiranja.

Povezave z odrom pa so še precej starejše. 
Večino teh let je posvetil Ormožu, mestu, 
ki mu je postalo dom in ga navdihovalo. 
Predstave v njegovi režiji so nastajale 
z mladimi igralci, njegovimi učenci, v 
okviru šole in s starejšimi v ormoškem 
kulturnem društvu. Ne bomo jih našteva-
li, preveč bi jih bilo, živijo v našem spo-
minu. Bile so nam v razvedrilo, učile so 
nas o življenju in o nas samih – saj je oder 
ogledalo življenja. Živijo v naših srcih, 
kot so najprej živele v Milivojevem. Bile 
so njegova velika ljubezen in samo veliki 
ljubezni ostajamo zvesti.
Milivoj, hvala za nepozabne trenutke, 

ostani zdrav in zvest odrskim deskam še 
naprej. ◀

Osemdesetletnik, učitelj, kulturni delavec

Milivoj Zemljič

Srebrno priznanje za 
mladega tolkalca 

Violinski duo Klopotec

Muzejska scena  
s Cirilom Ambrožem

Albina Lukner, predsednica

V Klubu tajnic in poslovnih sekretark 
Prlekije se zavedamo, da so seminarji 

in strokovni tečaji pomemben del našega 
druženja. Na željo članic smo ob pomoči 
ga. Hinke Hržič iz Kmetijsko svetovalne 
službe Ormož organizirale tečaj peke kru-
ha, ki je potekal v torek, 15. marca 2011, 
na kmetiji pri Kraljevih v Pavlovcih. Vabi-
lu se je odzvalo kar 19 gospodinj, željnih 
novega znanja.
Vedno bolj se namreč zavedamo, da je doma 
pripravljen kruh bolj zdrav in tudi cenejši. 
Obuditi znanje svojih babic in prababic pa 
ni vedno enostavno. S 
svojo strokovnostjo nam 
je pomagal predavatelj 
Stanko Vorih, učitelj 
praktičnega pouka za 
pekarstvo na IC Piramida 
Maribor, Srednja šola 
za živilstvo in prehrano, 
ki je pripravil recepte in 
predstavil, kako se omesi 
in speče rženi, polnozr-
nati, koruzni in jogurtov 
kruh. Še posebej pa smo 
uživale ob izdelavi raznih 
vrst pletenic, žemljic, 

Peka kruha rogljičev in ptičk. Gospodarja kmetije 
Kralj sta se potrudila in poskrbela za prim-
erno pripravljeno krušno peč. Zdenka Kralj 
je poskrbela za peko v krušni peči, tako da 
smo spekli prave mojstrovine. Da pa nismo 
bili preveč lačni v času, ko se je pekel kruh, 
smo si pripravile in spekle tudi dve pogači. 
in sicer ocvirkovko in kvasenico.
Na koncu smo si ogledale pečene izdelke 
in z veseljem ugotovile, da smo ustvarile 
lepe in okusne dobrote. Pripravile smo jih 
toliko, da smo si jih nesle domov in poka-
zale svojim domačim. Kjer je volja, je tudi 
uspeh! Svoje znanje bomo uporabile tudi 
doma in se ob pripravi navedenega spom-
injale čudovito preživetega večera, saj 
velja rek - »več znaš, več veljaš«. ◀

Foto: arhiv Kluba tajnic
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PRIPOROČAMO V BRANJE

Manica Hartman

Pričujoči zbornik je spominski zapis enemu najve-
čjih pripadnikov ilirskega gibanja, ki je v lanskem 
letu slavil dvestoto obletnico rojstva. Poetu Prlekije 

Stanku Vrazu so se Zgodovinsko društvo Ormož, Pokra-
jinski muzej Ptuj-Ormož in Občina Ormož poklonili s slo-
vesnim odkritjem spominske plošče na njegovi rojstni hiši 
v Cerovcu, s simpozijem v ormoškem gradu in z izdanim 
zbornikom referatov. 

Jakob Fras, kot je prvotno ime pesnika Stanka Vraza, bi 
moral po mnenju mnogih postati največji pesnik, kar jih je 
dala Prlekija. Ni bil le nadarjen, marveč tudi široko raz-
gledan ilir, prevajalec, zbiratelj ljudskih pesmi in literarni 
urednik, ki ga je za svojega vzela hrvaška, ne pa tudi do-
mača, slovenska kulturna in literarna zgodovina. Na svoji 
ustvarjali poti je srečal ljudi, ki so ga popolnoma prevzeli, 
nemalokrat pa je bil med njimi tudi popolnoma nerazu-
mljen. Njegovo življenjsko in ustvarjalno pot so pisali Lju-
devit Gaj, France Prešeren, Štefan Kočevar, Oroslav Caf, 
Fran Miklošič, Jan Kollár in neuslišane ljubezni Roza Kvar, Ljubica Cantyli in Dragoji-
la Stauduarjeva, čeprav je njegova največja ljubezen bila Hrvaška … 

Kratka predstavitev zbornika
V Vrazovem zborniku 11 avtorjev odkriva pogled na življenje, delo, osebe in dogodke, 
ki so sooblikovali življenjsko usodo našega prleškega poeta. 

Ivan Fras -  razkrije zanimiv podatek iz rodoslovja, da je Jakob Fras oz. Stanko Vraz 
dobil ime po svojem praprapradedu, ki je bil rojen konec 17. stoletja in je živel v žu-
pniji sv. Rupert v Slovenskih goricah. 
Kustosinja etnologinja  - Nevenka Korpič s pomočjo razglednic predstavi kraje, kjer so 
tekla Vrazova otroška leta. 
Zgodovinske osebnosti, ki so bile povezane z Vrazom in so se zapisale v slovensko  -
zgodovino predstavi prispevek Zdenke Kresnik. 

Mag. Vlasta Stavbar  - iz Univerzitetne knjižnice Maribor je predstavila rokopisno za-
puščino Stanka Vraza, da lahko spoznamo svojega rojaka kot glasnika ilirskega giba-
nja in kot sistematičnega in znanstvenega popisovalca ljudskih pesmi. 
Iz članka  - mag. Nataše Kolar izvemo podatke o poskusih narodnega prebujanja na 
Ptuju v prvi polovici 19. stoletja. 
O iskrenem prijateljstvu med Stankom Vrazom in zdravnikom Štefanom Kočevarjem  -
spregovori referat domoznanstvenika Franca Krnjaka. 
Profesor zgodovine  - Saša Radovanovič spomni na podatek, da je v preteklem letu 
minilo 174 let, odkar je prav Stanko Vraz prvič zapisal slovensko ime za mesto Mari-
bor v obliki, kot jo poznamo še danes in da je bilo prelomno leto za uveljavitev imena 
Maribor pri Slovencih leto 1861.
Glavni kulturnozgodovinski razlogi, zaradi katerih se je Stanko Vraz odločil za iliri- -
zem, so po besedah dr. Bernarda Rajha neobetavne razmere za slovensko narodno-
prebudno delo in vzhodnoštajerska prizadevanja za končno določitev knjižnojezikovne 
norme. 
Zakaj se je Vraz ob grobih Gajevih besedah v Zagrebu počutil kot »Guliver v deželi  -
Liliputancev« in kateri so bili razlogi za razdrto prijateljstvo med Ljudevitom Gajem 
in Stankom Vrazom, je podrobneje predstavil dr. Janez Cvirn. 
Poznavalec  - dr. Stane Granda je Vraza umestil med velike osebe slovenskega narodne-
ga in političnega preporoda v revolucionarnem letu 1848/49, saj je ta z veliko verjetno-
stjo podpiral politična 
prizadevanja naših ro-
jakov, s katerimi je pri-
jateljeval, čeprav kon-
kretnih poročil v zvezi 
s tem žal nimamo. 
Zadnji referent  - dr. Mi-
ran Puconja posveča 
v svojem članku po-
zornost Vrazovi pove-
zovalni kulturnoagita-
cijski funkciji znotraj 
hrvaškega in sloven-
skega kulturnega pro-
stora. ◀

Izšel Vrazov zbornik 

Vpis krsta Jakoba Frasa.

Razglednico s konca 19. stol. z napisom »GRUSS AUS ALLERHEILI-
GEN« (Pozdrav iz Svetinj) je založil Karl Schwidernoch iz Dunaja.

UKM, Rokopisna zbirka, 
Ms 290.

Nadica Granduč 

Ne, tokrat ne bo govora o romanu, 
zbirki kratkih zgodb, biografiji…, 
skratka, o leposlovju. Pričujoče 

delo je dokumentiran zapis nekega izje-
mnega časa, dokaz, da je druga svet. vojna 
usodno posegla tudi na slovensko obrobje, 
v življenje naše prleške domovine, prav-
zaprav kar domačije. Mnogi med nami, 
ki smo že »zrelejših« let (da mlajših niti 
ne omenjam) vse premalo vemo o vklju-
čevanju našega dela Prlekije, natančneje 
Miklavža pri Ormožu z okoliškimi vasmi 
v odporniško gibanje in nudenju odpora 
Hitlerjevi vojaški sili tukaj pri nas,
In to vrzel v poznavanju naše (pol) prete-
klosti nadvse natančno izpolnijo zbrani za-
pisi našega rojaka Janka Mlinariča, v letih 
tik predvojno in med njo tajnika na Občini 
pri Miklavžu. Žal sam ni dočakal izida teh 
zapisov, umrl je namreč leta 1996. Do leta 
2010 je njegove zapise zbrala in uredila 
njegova hči Metka Košir. Založba Modri-
jan iz Ljubljane pa jo je v prvi polovici 
leta 2010 izdala in s tem potrdila, da ne 
gre zgolj za lokalno pomembne spomine, 
ampak da imajo ti spomini veliko poveda-
ti tudi bralcem drugod po Sloveniji.
Prvi avtorjevi zapisi so začeli nastajati že 
pred začetkom II. svet. vojne. Iz njih zve-
mo, kako se je takrat živelo pri Miklavžu 
in kako po okoliških goricah v viničarskih 
domovih, kjer so se spopadali z resničnim 
pomanjkanjem. Tudi pri malih kmetih ni 
bilo kaj dosti drugače, saj se je tam dela-
lo predvsem za štibro (davek), za potrebe 
družine je ostajalo bore malo. Življenje 
je bilo zares trdo, borba za preživetje ta-
kratna vsakdanjost. Zaživeti drugače, vsaj 
malo bolje, se morda izšolati, so bile ne-
dosegljive želje. Razmere so dozorevale, 
se spreminjale v željo spremeniti, se upre-
ti, pridobiti si pravico do pravičnejšega 
sveta. Med ljudmi je vrelo…
Evropo je že nekaj časa strahovala Hitler-
jeva vojska, ki si je v začetku leta 1941 ho-
tela vzeti »svoj« delež tudi na Štajerskem 
(kot po večini Slovenije), tako seveda tudi 
v Prlekiji. Hitlerjeva propaganda je našim 
revežem obljubljala mali raj v Rajhu. Kdo 
ve, kaj bi se zgodilo, če bi naši Prleki nase-
dli tem zgodbam o blagostanju in sklonili 
hrbte pred bogatimi zavojevalci? Pa so na 
srečo tudi pri nas živeli posamezniki, ki so 
o svetu, izkoriščanju, še posebej pa o la-
žni propagandi vedeli dovolj, da so lahko 
odpirali in odprli oči preprostim in manj 
poučenim. Prav kmalu se je med drugim 
pokazalo, da jim Hitler v zameno za lažno 

blagostanje jemlje pravico do maternega 
jezika, do knjig, napisanih v tem jeziku, 
torej do pravice živeti kot gospodar na 
svoji zemlji.
Naš del Prlekije je med prvimi uspel pova-
biti k uporu znani intelektualec, poznejši 
heroj Jože Kerenčič, doma s Koga blizu 
Miklavža. Čeprav je padel v prvem letu 
vojne, mu je uspelo osvestiti mnogo somi-
šljenikov in organizirati začetno delo upo-
ra. Prav kmalu so se tudi pri Miklavžu za-
čele pojavljati majhne skupinice zagnanih 
domoljubov, običajno organizirane v troj-
ke. Soorganizator ene od njih je bil prav 
Janko Mlinarič, ki je imel zaradi svojega 
takratnega položaja veliko možnosti za 
odporniško delovanje. Te skupine so delo-
vale neverjetno konspirativno in discipli-
nirano. Njihovo delo je bilo vsestransko: 
mnoge manjše diverzije, onemogočanje 
dela pošte, odnašanje na varno dragoce-
nega arhivskega gradiva, povezovanje s 
kmetijami, ki so bile voljne prispevati hra-
no, skromna oblačila, nuditi začasno biva-
nje partizanom; povezovanje z lekarnarji, 
ki so bili voljni prispevati sanitetni mate-
rial, zdravila… In vse to na čim varnejši 
način spraviti na dogovorjena mesta.
V avtorjevih medvojnih zapisih spoznamo 
tudi vsega spoštovanja vrednega takratne-
ga miklavškega župnika, ki je bil zaradi 
svojih poštenih načel in podpore uporu 
najprej zaprt in pozneje umorjen v kon-
centracijskem taborišču v Jasenovcu.
Z dokajšnjo simpatijo opisuje tudi med-
vojnega miklavškega župana, velepose-
stnika, sicer avstrijske narodnosti. Kljub 
svojemu položaju je znal spregledati delo-
vanje upora, če je le bilo možno.
Posebna dragocenost teh zapisov za nas 
domačine je potrditev dejstva, da je tudi 
takšno, navidezno manj pomembno upor-
niško delovanje, prispevalo svoj velik de-
lež k dokončnemu razpletu vojne pri nas. 
Prav tako je za tukajšnje bralce dragoce-
no, da nam je veliko kmetij in priimkov 
znanih. Danes se srečujemo tudi z njiho-
vimi potomci.
Za širšo Slovenijo pa so ti zapisi dokaz, da 
so poleg velikih in znanih bitk po Sloveni-
ji delovali pri nas hrabri ljudje pripravljeni 
žrtvovati varnost svojih družin, življenje.
Delo je tudi izjemen vir podatkov za mo-
rebitne poglobljene raziskave tega časa in 
področja.
Verjamem, da boste z zanimanjem posegli 
po knjigi, ki nam poleg temnih strani tiste-
ga časa odstre junaška dejanja malih ljudi 
z obrobja Slovenije. ◀

Janko Mlinarič

Klopotci niso utihnili
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2. 4. 2011, Ormož
Po Brežiški planinski poti (zahtevnost izleta 
– lahka)
INFO: Planinsko društvo »Maks Meško« 
Ormož, 041 698 741, http://www.pdrustvo-
mmormoz.si/
2. 4. 2011 ob 19.00, kulturni dom Ormož
Diradi čindara - območno srečanje odraslih 
folklornih skupin
INFO: JSKD OI Ormož, 02 741 13 70
5. 4. 2011 ob 17.00, avla občine Ormož 
Mi pa v vrtec hodimo – združeni vam predsta-
vljamo projekte, Odprtje razstave
INFO: VVZ Ormož
5. 4. 2011 ob 15.00, sejna soba MCO 
6 klobukov razmišlja oz. paralelno razmišljanje 
Delavnica po metodah Edvarda de Bona 
INFO: Mladinski center Ormož, www.mco.si, 
02 7194 141, 040 345 281, mcormoz@siol.net
7. 4. 2011 ob 18.00 uri, zelena dvorana
 Glasbene šole Ormož
Koncert učencev Glasbene šole Ormož
INFO: Glasbena šola Ormož, 041 677 440
8. 4. 2011, telovadnica OŠ Ivanjkovci
Dobrodelni koncert učencev 9. r.
INFO: OŠ Ivanjkovci, o-ivanjkovci.mb@guest.
arnes.si, www.os-ivanjkovci.si, 02 713 80 46
9. 4. 2011, Ormož
Špik, Hude police (2420 m) (zahtevnost izleta – 
zelo zahtevna)
INFO: Planinsko društvo »Maks Meško« 
Ormož, 041 698 741, http://www.pdrustvo-
mmormoz.si/
9. in 10. 4. 2011, Ormož
Linhartovi dnevi - območno srečanje odraslih 
gledaliških skupin
INFO: JSKD OI Ormož, 02 741 13 70
12. 4. 2011, Ormož
Plesne migarije - območno srečanje plesnih 
skupin, INFO: JSKD OI Ormož, 02 741 13 70
12. 4. 2011 od 16.00 do 20.00, Podgorci
35. Praznik vina in domačih jedi
Zbiranje vzorcev vina za ocenjevanje 
INFO: TD Podgorci, 041 457 024, 041 960 794
12. 4. 2011 ob 18.00, viteška dvorana ormo
škega gradu
Brez dlake na jeziku 
Ekonomija delitve: pot do pravične in trajno-
stne družbe; Predava: Rok Kralj
INFO: Mladinski center Ormož, www.mco.si, 
02 7194 141, 040 345 281, mcormoz@siol.net
14. 4. 2011 ob 9.30, ustvarjalna delavnica 
Centra za starejše občane
Izdelovanje presmecev 
INFO: CSO Ormož, d.o.o.
15. 4. 2011, Ormož
Tradicionalni kramarski sejem na cvetni petek
INFO: Komunalno podjetje Ormož, 02 741 06 40
15. 4. 2011 ob 17.00 – 21.00, sejna soba 
MCO 
Ustvarjalna delavnica
Izdelajmo naravno rastlinsko milo po hladnem 
postopku, Vodi: Gregor Sojer
INFO: Mladinski center Ormož, www.mco.si, 
02 7194 141, 040 345 281, mcormoz@siol.net
16. 4. 2011 od 16.00 do 20.00, Podgorci
35. Praznik vina in domačih jedi
Ocenjevanje vin
INFO: TD Podgorci, 041 457 024, 041 960 794
16. 4. 2011, Ormož
Čistilna akcija ob dnevu zemlje 
INFO: Planinsko društvo »Maks Meško« 
Ormož, 041 698 741, http://www.pdrustvo-
mmormoz.si/
16. 4. 2011 ob 20:00 uri, kulturni dom 
Obrež
»Pokaži kaj znaš 2011«
INFO: Mladinsko društvo Obrež, mladinsko.
drustvo@gmail.com
17. 4. 2011ob 9.00, športni park Mestna 
graba Ormož
10. Ormoški mali maraton 
Kategorije: ob 10.00 otroški teki (300m, 600m, 
1200m), Ob 11.00: 10 km in 21 km.
INFO: Atletski klub Ormož, www.ak-ormoz.si
19. 4. 2011, Ormož
Moje pesmi moje sanje - območno srečanje 
mladinskih pevskih zborov
INFO: JSKD OI Ormož, 02 741 13 70
19. 4. 2011 ob 16.00, sejna soba MCO 
Delavnica

»Presodi predsodek«, Vodi: Moira Kobše
INFO: Mladinski center Ormož, www.mco.si, 
02 7194 141, 040 345 281, mcormoz@siol.net
20. 4. 2011 ob 16.00 uri, prostori knjižnice 
Ormož
Pravljična ura 
INFO: Knjižnica Franca Ksavra Meška Ormož, 
02/ 741 55 80, knjiznicaorm@orm.sik.si
21. 4. 2011 ob 9.30, jedilnica Centra za 
starejše občane
Praznovanje rojstnih dni z otroki iz OŠ Stanka 
Vraza, INFO: CSO Ormož, d.o.o.
21. 4. 2011 ob 18.00 uri, zelena dvorana 
Glasbene šole Ormož
Koncert učencev Glasbene šole Ormož
INFO: Glasbena šola Ormož, 041 677 440
22. 4. 2011 ob 9.30, ustvarjalna delavnica 
Centra za starejše občane
Barvanje pirhov 
INFO: CSO Ormož, d.o.o.
23. 4. 2011 ob 16.00, jedilnica Centra za 
starejše občane
Sv. maša - žegnanje velikonočnih jedi 
INFO: CSO Ormož, d.o.o.
24. 4. 2011 ob 10.30, jedilnica Centra za 
starejše občane
Velikonočna maša 
INFO: CSO Ormož, d.o.o.
27. 4. 2011, Ormož
Renski slapovi,Izvir Donave, 
Zugspitze,Grossglockner (zahtevnost izleta – 
zelo zahtevna)
INFO: Planinsko društvo »Maks Meško« 
Ormož, 041 698 741, http://www.pdrustvo-
mmormoz.si/
27. 4. 2011, Ormož
Paklenica 1 (zahtevnost izleta – zelo zahtevna)
INFO: Planinsko društvo »Maks Meško« 
Ormož, 041 698 741, http://www.pdrustvo-
mmormoz.si/
Vsak dan v aprilu od 12.00 - 18.00, 
Zidanica Malek
Možnost degustacije in nakupa vin
INFO: P&F Jeruzalem Ormož, d.o.o., malek@
pfwineries.com, 051 370 609
April 2011, Hotel Ormož
Nedeljska kosila
INFO: Hotel Ormož, 02/741 08 30
April 2011, grad v Ormožu, grad 
pri Veliki Nedelji
Ogled etnološke zbirke in razstav Pokrajinskega 
muzeja Ptuj - Ormož
Odpiralni čas: ponedeljek - petek: od 8.00 do 
15. ure, sobota: od 9. do 14. ure, nedelja in 
prazniki zaprto; izven odpiralnega časa ogled 
možen po dogovoru.
INFO: Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož, 02/ 741 
72 90, 02/ 741 72 80
April 2011, predavalnica Mostovž 
v podjetju Fiposor, d.o.o.
Vsak dan med 7. in 15. uro je odprta javna 
e-točka
Možnost brezplačne uporabe računalnikov in 
dostopa do interneta, INFO: 02/741 61 50

MAJ 2011
1. 5. 2011, Svetinje 
Prvomajsko rajanje na Svetinjah
INFO: Hotel Ormož, 02 741 08 30
1. 5. 2011, Vinski hram, Jeruzalem
Prvomajsko rajanje na Jeruzalemu
INFO: Vinski hram, 02 719 45 04
1. 5. 2011, Svetinje - Jeruzalem 
Prvomajsko popotovanje po vinskih cestah za 
kolesarje in pohodnike
INFO: TKD Ivanjkovci, 031 391 221 
1. 5. 2011, Ormož
Ob prvem maju na Jeruzalem (zahtevnost izleta 
– lahka)
INFO: Planinsko društvo »Maks Meško« 
Ormož, 041 698 741, http://www.pdrustvo-
mmormoz.si/
10. 5. 2011, Ormož
Veter v laseh, s športom proti drogi – športno-
zabavna prireditev
INFO: Mladinski center Ormož, www.mco.si, 
02 7194 141, 040 345 281, mcormoz@siol.net
12. 5. 2011 ob 18.00 uri, zelena dvorana 
Glasbene šole Ormož
Koncert učencev Glasbene šole Ormož
INFO: Glasbena šola Ormož, 041 677 440
13. 5. 2011 ob 15.00, Jeruzalem 

Medgeneracijsko srečanje ob dnevu družine na 
Jeruzalemu, INFO: VIZ Ormož
14. 5. 2011, Ormož
9. Pohod po Ormoški planinski poti (zahtevnost 
izleta – lahka)
INFO: Planinsko društvo »Maks Meško« 
Ormož, 041 698 741, http://www.pdrustvo-
mmormoz.si/
14. 5. 2011 ob 20.00, Podgorci
35. Praznik vina in domačih jedi
Veselica z ansamblom Pajdaši
INFO: TD Podgorci, 041 457 024, 041 960 794
16. 5. - 22. 5. 2011, Ormož
Teden vseživljenjskega učenja
INFO LU Ormož, 02 741 55 00
17. 5. ob 18.00, grad v Ormožu
Teden vseživljenjskega učenja
Iz zapuščine Dr. Otmarja Majeriča
Predava: Nevenka Korpič
INFO: Pokrajinski muzej Ptuj – Ormož, enota 
Ormož, 02 741 72 90
18. 5. 2011 ob 16.00 uri, prostori 
knjižnice Ormož
Pravljična ura 
INFO: Knjižnica Franca Ksavra Meška Ormož, 
02/ 741 55 80, knjiznicaorm@orm.sik.si
19. 5. 2011 ob 18.00 uri, zelena dvorana 
Glasbene šole Ormož
Koncert učencev Glasbene šole Ormož
INFO: Glasbena šola Ormož, 041 677 440
20. 5. 2011, Ormož, Predaja ključa
INFO: Gimnazija Ormož, 02 / 74 00 147
20. 5. 2010, Podgorci
34. Praznik vina in domačih jedi
Svečana podelitev priznanj za ocenjena vina s 
kulturnim programom
INFO: TD Podgorci, 041 457 024, 041 960 794
21. - 27. 5. 2011 Ormož 
Nacionalni mladinski teden 
INFO: Mladinski center Ormož, www.mco.si, 
02 7194 141, 040 345 281, mcormoz@siol.net
21. 5. 2011, Ormož
Na Ratitovec (zahtevnost izleta – lahka)
INFO: Planinsko društvo »Maks Meško« 
Ormož, 041 698 741, http://www.pdrustvo-
mmormoz.si/
23. 5. ob 18.00, grad v Ormožu
Teden vseživljenjskega učenja
Predavanje ob razstavi Stari Egipčani
Predava: Brane Lamut
INFO: Pokrajinski muzej Ptuj – Ormož enota 
Ormož, 02 741 72 90
25. 5. 2011, Ormož
Cicibanov tabor (zahtevnost izleta – lahka)
INFO: Planinsko društvo »Maks Meško« 
Ormož, 041 698 741, http://www.pdrustvo-
mmormoz.si/
26. 5. 2011 ob 9.30, jedilnica Centra za 
starejše občane
Praznovanje rojstnih dni z otroki iz OŠ Središče 
ob Dravi, INFO: CSO Ormož, d.o.o.
27.- 28. 5.2011 
Tabor malih planincev 
INFO : VIZ Miklavž pri Ormožu, PD Maks 
Meško Ormož, 041 698 741, http://www.pdru-
stvo-mmormoz.si/
28. 5. 2011, Ormož
Kalška gora (2047 m) – Kalški greben (2224 m) 
(zahtevnost izleta – zelo zahtevna)
INFO: Planinsko društvo »Maks Meško« 
Ormož, 041 698 741, http://www.pdrustvo-
mmormoz.si/
31. 5. 2011, Ormož
Evro pohod; Podgorci - V.Nedelja - Ormož 
(zahtevnost izleta – lahka)
INFO: Planinsko društvo »Maks Meško« 
Ormož, 041 698 741, http://www.pdrustvo-
mmormoz.si/
Maj 2011, Center za starejše občane
Maše šmarnice 
INFO: CSO Ormož, d.o.o.
Maj 2011, Center za starejše občane
Izlet stanovalcev
INFO: CSO Ormož, d.o.o.
Vsak dan v maju 
od 12.00 - 18.00; sobote in nedelje od 18.00 – 
20.00, Zidanica Malek
Možnost degustacije in nakupa vin
INFO: P&F Jeruzalem Ormož, d.o.o., malek@
pfwineries.com, 051 370 609
Maj 2011, Hotel Ormož
Nedeljska kosila

INFO: Hotel Ormož, 02/741 08 30
Maj 2011, grad v Ormožu, grad 
pri Veliki Nedelji
Ogled etnološke zbirke in razstav Pokrajinskega 
muzeja Ptuj - Ormož. Odpiralni čas: ponedeljek 
- petek: od 9.00 do 16. ure, sobota: od 9. do 14. 
ure, nedelja in prazniki zaprto; izven odpiralne-
ga časa ogled možen po dogovoru.
INFO: Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož, 02/ 741 
72 90, 02/ 741 72 80
Maj 2011, predavalnica Mostovž 
v podjetju Fiposor, d.o.o.
Vsak dan med 7. in 15. uro je odprta javna e-toč-
ka, Možnost brezplačne uporabe računalnikov in 
dostopa do interneta, INFO: 02/741 61 50

JUNIJ 2011
Junij, Gimnazija Ormož 
Predstavitev raziskovalnih in projektnih nalog 
INFO: Gimnazija Ormož, 02 / 74 00 147
2. 6. 2011 ob 18.00 uri, zelena dvorana Glas-
bene šole Ormož
Koncert učencev Glasbene šole Ormož
INFO: Glasbena šola Ormož, 041 677 440
8. 6. 2011 ob 18.00 uri, zelena dvorana Glas-
bene šole Ormož
Nastop učencev glasbene pripravnice in pred-
šolske glasbene vzgoje
INFO: Glasbena šola Ormož, 041 677 440
10. 6. 2011, Ivanjkovci 
Športnogibalna prireditev MIK »IGRE NE-
KOČ«; INFO: VIZ Miklavž pri Ormožu
15. 6. 2011 ob 16.00 uri, prostori knjižnice 
Ormož
Pravljična ura 
INFO: Knjižnica Franca Ksavra Meška Ormož, 
02/ 741 55 80, knjiznicaorm@orm.sik.si
16. 6. 2011 ob 9.30, jedilnica Centra za sta-
rejše občane
Praznovanje rojstnih dni z otroki iz VVZ Or-
mož, INFO: CSO Ormož, d.o.o.
18. 6. 2011, Ivanjkovci
Velika vrtna veselica z ansamblom Navihanke
INFO: PGD Ivanjkovci
24. 6. 2011 ob 20.00, Kerenčičev 
trg v Ormožu
8. ormoški nočni ulični tek
Kategorije: Moški: 4800m, ženske: 4000m, 
otroški tek v dveh starostnih kategorijah, dru-
žinski tek; INFO: Atletski klub Ormož, www.
ak-ormoz.si, 041 815 694, 031 303 273
Junij in julij 2011, grajsko dvorišče Ormož
Festival »Ormoško poletje« 2011
INFO: TIC Ormož, 02 741 53 56
Junij 2011, Center za starejše občane
Piknik, tekmovanje stanovalcev v športnih 
igrah, Nastopa DU Ljutomer
INFO: CSO Ormož, d.o.o.
Junij 2011, Hotel Ormož
Nedeljska kosila
INFO: Hotel Ormož, 02/741 08 30
Junij 2011, grad v Ormožu, 
grad pri Veliki Nedelji
Ogled etnološke zbirke in razstav Pokrajinskega 
muzeja Ptuj - Ormož
Odpiralni čas: ponedeljek - petek: od 9.00 do 
16. ure, sobota: od 9. do 14. ure, nedelja in 
prazniki zaprto; izven odpiralnega časa ogled 
možen po dogovoru.
INFO: Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož, 02/ 741 
72 90, 02/ 741 72 80
Junij 2011, predavalnica Mostovž 
v podjetju Fiposor, d.o.o.
Vsak dan med 7. in 15. uro je odprta javna 
e-točka; Možnost brezplačne uporabe računalni-
kov in dostopa do interneta, INFO: 02/741 61 50

Do 20. 5. 2011 nam lahko posredujete za brez-
plačno objavo v Koledarju prireditev podatke 
o prireditvah, ki jih pripravljate v juniju, juliju 
in avgustu 2011 po elektronski pošti tic.ormoz.
grad@siol.net, telefonu 02 741 53 56 ali na na-
slov Občina Ormož, Javna razvojna agencija 
Občine Ormož, Kolodvorska cesta 9, 2270 
Ormož.

KOLEDAR PRIREDITEV

KOLEDAR PRIREDITEV – april, maj in junij 2011

Občina Ormož,
sonce Prlekije
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KRIŽANKA - RAZVEDRILO

VZTRAJNEŽ
Pred gostilno Milan & Zmaj se je pojavil klošar. 
Potrkal je na vrata in odprla mu je ženska, ki ji je 
dejal:
»Ali mi lahko ponudite kaj hrane, pijače in 
denarja?«
Ženska mu je zaloputnila vrata pred nosom. 
Nekaj časa je stal pred vrati, nato pa je ponovno 
potrkal in, ko je ženska ponovno odprla vrata, 
rekel:
»Zdaj bi pa rad govoril še z Milanom.«

NESREČA

V Južnoafriški republiki so odprli novo železniško 
povezavo. Že na prvi vožnji pa se je vlak iztiril in 
kompozicija je obležala na polju. Ko je komisija 
zasliševala strojevodjo, je ta povedal, da je do 
nesreče prišlo zato, ker je na progi sedel črnec.
»Povozil bi ga!« je rekl nekdo.
»Saj sem ga hotel, pa je ušel na polje.«

ČIŠČENJE

»Ali tebi žena čisti obleko?«
»Ja, ampak samo žepe.«

PRVA BESEDA

Materi z vozički sta se srečali v parku in ob kle-
petu ugotovili, da sta njuna otroka rojena istega 
dne. Pa se je ena pohvalila:
»Moj sinko je včeraj že spregovoril prvo 
besedo!«
»Kaj pa je rekel?« je vprašal otrok v drugem 
vozičku.

STRAH GA JE

Moj oče je strašen bojazljivec.
»Zakaj?«
»Vedno, kadar mame ni, gre spat k sosedi.«

POLICIST

Mali Jure je na cesti opazoval policista pri delu. 
Policist ga je zagledal, pristopil k njemu in ga 
vprašal:
»Boš ti tudi policist, ko boš velik?«
»Jaz ne, bo pa moj brat, ki mu učenje ne gre 
najbolje od rok.«

EDEN OD SEDMIH
RIMSKIH GRIČEV
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Rešitev križanke - geslo iz osenčenih polj prepišite na dopisnico in jo do torka, 19. 4. 2011, pošljite na naš na-
slov: Občina Ormož, Ptujska c. 6, 2270 Ormož. V sredo, 20. 4. 2011, bo na sedežu Občine žrebanje. Nagrajenci 
bodo obveščeni po pošti. 

Sponzor nagradne križanke in prvih dveh nagrad je Kmečka sirarna in predelava mesa Perc, Vodranci 27, 
2276 Kog. Tretjo nagrado podarja Občina Ormož.

bon v vrednosti 25 EUR za njihove izdelke1. nagrada: 
bon v vrednosti 20 EUR za njihove izdelke2. nagrada: 
knjiga o Stanku Čurinu3. nagrada: 

Rešitev križanke št. 11, januar 2011

Vodoravno: Anketar, sardina, ecu, car,speciali(tet), hrs, IR, IT, seminar, Kate, preša, apetit, radarist, oka, urar, 
Sturm, Riko, Jasna, bonbon, vkop, Olaj, zastava, RJ, Imola, mat, malha, Odra, Ira, starosta, Onopko, Alain, 
Aslan, RL, RA.
Geslo iz osenčenih polj se glasi: Hiša ribjih specialitet

Nagrajenci:
Marta Lukaček, Strmec 20, 2274 Veika Nedelja1. nagrada: 
Ivo Pukmeister, Prušnikova 42, 2000 Maribor2. nagrada: 
Valerija Munda, Lunovec 18, 2274 Velika Nedelja3. nagrada: 

Nagrajencem čestitamo.
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ZGODILO SE JE

Božena Krivic

Učenci 9. a in 9. b razreda OŠ Velika 
Nedelja smo v okviru gledališkega klu-

ba pripravili dobrodelno šolsko predstavo, s 

katero smo želeli pomagati svojim staršem 
pri financiranju končnega izleta in valete.
Odločili smo se, da svoje osnovnošolske 
gledališke izkušnje sklenemo s predstavo, 

ki predstavlja nas, najstnike, našo ljubezen 
do plesa in hip hop glasbe. Predstava se na-
vezuje na aktualno problematiko današnje-
ga časa: tekmovalnost, želja biti najboljši. 

Predstavo je režirala Saša Črček, igro je 
napisal Anton Žumbar, za koreografijo 
je poskrbela Božena Krivec; fotografira-
nje Stanko Bezjak in Marko Skok. ◀

Predstava malo drugače

Plakate so  
učenci narisali  
in pobarvali sami

Skovali bova  
načrt, kako  

se bova  
dogovarjali  
za srečanja

Najino  
skrivno ime  
bo Roman  
in Julija

Prepir

Špangice  
pri plesu

 Uh, kašen  
dolgčas  

pri pouku

Pitagorov 
izrek  
bi lahko  
razložili  
tudi tako

Pinkice  
razmišljajo  

o nesreči

Spor na  
plesnem 
tekmovanju

Skupinska  
fotografija  

ob koncu  
več kot uspešne  

izvedbe šolske  
predstave  

Roman in Julija
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ZADNJA STRAN

Tina Zadravec

Trpljenje pesnika je hujše od tele-
sne bolečine, je sila, ki vrti pero, 
da se zapišejo brezčasne umetni-

ne. Hrepenenje pa tenkočutno vodilo, 
ki umetnika naposled pripelje na parnas 
kulturnega spomina nekega naroda. In 
Francetu Prešernu je to uspelo. Morda 
ne za časa njegovega življenja, ko ga je 
v očeh množice izpodrinil razvpiti Kose-
ski, toda evropskemu primerljivo literarno 
ustvarjanje, porojeno iz ranjenega srca, je 
v brezčasne Poezije nakapljalo poslanico, 
ki Slovencem več kot 150 let po pesnikovi 
smrti odmeva v srcih. Danes ga ni rojaka, 
ki si ob 8. februarju ne bi mrmral Zdravlji-
ce, umetnikovega slavospeva rojakom in 
predvsem sožitju, razumevanju med naro-
di … Besed, ki so meso postale tako, da 
smo jih vzeli za svoje, jih ponotranjili in 
jim dodelili državnopredstavitveno vlogo. 
Zato je praznovanje državnega praznika, 
Prešernovega dne, naše večno poslanstvo 
in zahvala velikanu slovenskega parnasa, 
da je v času prebujanja narodov povzdi-
gnil naš jezik med kulturne jezike Evrope. 
Z umetnostjo, ki brez sramu parira Byro-
nu, Puškinu, Lermontovu, Mickiewiczu 
in ostalim, je slovenščini utrdil položaj, 

na katerega so jo 300 let pred njim posta-
vili slovenski reformatorji in na katerem 
danes kot eden uradnih jezikov Evropske 
unije tudi suvereno ohranja svoj položaj.
Na predvečer letošnjega državnega prazni-
ka so se Prešernu in umetnosti poklonili 
tudi v Kulturnem domu Ormož. Še pred 
slovesnostjo so obiskovalcem namenili 
uvodni pozdrav člani trobilnega kvinteta 
Glasbene šole Ormož. Slavnostni govornik, 
podžupan občine Ormož Branko Šumenjak, 
je poudaril, kako pomembno je, da se narod 
zaveda svojega bogastva, ki je v ljudeh, v 
njegovih posebnostih in kvalitetah, kar ga 

ohranja, razvija in povzdiguje v krogu mno-
gih narodov. Le ob poznavanju in spoštova-
nju preteklosti ter tistih, ki so jo ustvarjali, 
lahko rastemo v prihodnost, je še povedal.
Po slavnostnem govoru je gospod podžu-
pan v imenu Občine Ormož podelil prizna-
nja Ksaverja Meška za pomembne dosežke 
s področja kulturnega ustvarjanja. Bronasto 
značko, priznanje za petletno delo na kultur-
nem področju, je dobilo 13 dobitnikov, prav 
toliko pa jih je prejelo srebrno značko, pri-
znanje za desetletno delo ter za pomembne 
dosežke s področja kulturnega ustvarjanja.
Sledil je kulturni program, za katerega 

je letos poskrbela Osnovna šola Ormož. 
Idejna snovalka programa je bila mag. 
Mateja Meško, ki je poskrbela za scenarij 
in koreografijo nastopajočih, Alenka Ša-
lamon je pripravila in spremljala dekleta 
na orffovih instrumentih, za brezhibno de-
klamirana besedila pa sta poskrbeli mag. 
Irena Kandrič Koval in Slavica Šajnovič.
Občinstvo je ponovno potrdilo, da je na šoli 
ogromno umetniško nadarjenih učencev, ki 
zmorejo odlično interpretirati tudi najzah-
tevnejša umetnostna besedila, se izražati 
skozi glasbo in ples. Tokrat so sicer nasto-
pila le dekleta, ki pa so se odlično izkazala 
in dokazala, da s potenciali, ki jih nosijo v 
sebi, lahko odlično sodelujejo z umetniki, 
kot je Andreja Klinc, ki je tudi tokrat prija-
zno sprejela povabilo šole k sodelovanju in 
s seboj pripeljala Janeza Mundo, ki je nje-
no petje spremljal na harmoniko. Seveda 
pa ormoška osnovna šola priznava, da svo-
je učence deli tudi z Glasbeno šolo Ormož, 
ki vedno znova dodaja svoj prispevek, da 
se lahko v mladih talentih dokončno razvi-
jejo potenciali, ki jih nosijo v sebi. Le kdo, 
če ne mladi, pa so tisti, ki bodo Prešernovo 
poslanstvo ponesli prihodnjim rodovom in 
nas obdržali med kulturnimi evropskimi 
narodi še naprej. ◀

Učenci OŠ Ormož popestrili občinsko proslavo

Kulturne korenine nas ohranjajo in delajo prepoznavne

Tina Zadravec

Kot ugotavlja Mirko Ramovš, slo-
venski etnokoreolog, Slovenci naj 
ne bi imeli pozitivnega odnosa do 

ljudskih plesov. Meni, da ljudje tovrstne 
plese preveč povezujejo z »govejo« mu-
ziko, kot narodnozabavno glasbo večkrat 
krivično imenujemo, v ospredje pa dajejo 
tuje in modernejše plese. Da je odnos do 
ljudskega izročila odraz kulture naroda, 
ni treba posebej poudarjati, zato si težko 
predstavljamo vzgojo mlade generacije, 
ki ne bi vključevala tudi osnovnega po-
znavanja zgodovine naše ljudske kulture 
in običajev.
Odkar se je pred štirimi leti na Osnovni 
šoli Ormož ustanovila folklorna skupina 
(mentorja Marija Cvetko in Jože Filipič), 
ki je kmalu dobila še glasbeno spremljavo 
– etno skupino Gudalo (mentorica Metka 

Lešničar), se je ravnatelj šole dr. Bojan 
Burgar po posvetu z učitelji odločil, da 
na šoli resneje zaživi plesna dejavnost, saj 
ima ples močno družabno noto, hkrati pa 
ljudski plesi pomenijo pogled v preteklost 
in seznanitev z ljudsko kulturo, ki je na 
Slovenskem izjemno bogata. Zamisli o 
plesnem projektu sta skupaj s sodelavci 
dopolnila Alenka Šalamon in Aleksander 
Šterman in tako se je decembra 2010 zgo-
dil nepozaben dvodnevni projekt, ob ka-
terem je bila ponovno na nogah vsa šola, 
zaradi bližajočih se praznikov pa je bilo 
vzdušje te dni na šoli še posebej razigrano. 
V sredo, 15. decembra, se je naslov učne 
enote v vseh razredih glasil: »S plesom od 
babic do vnučkov« in tako so od 1. do 9. 
razreda učenci raziskovali vse, kar je po-
vezano z ljudskimi plesi: katere poznamo, 
kaj je značilno zanje, kdaj in ob kakšnih 
priložnostih so se plesali in ne nazadnje – 
kako so se plesali. In tako je vsak razred 
tisti dan dobil nalogo, da se nauči zaplesa-
ti določen ljudski ples.
Najmlajši učenci iz 1. in 2. razreda so spo-
znavali rajalne plese, zraven pa tudi igrali 
in prepevali. 3. razred se je zabaval ob zu-
nanji sodelavki Aniti Špes. V 4. razredu so 
učenci spoznavali ples drobljanc in ugoto-
vili, da gre za polko z značilnim potresa-
vanjem telesa in dvigovanjem nog, svojčas 
je bil ta ples zelo popularen v notranjskih 
vaseh, kjer so se ob njem zabavali pred-

vsem v pustnem času.
V 5. razredu so spoznali 
šuštarpolko, ki je osta-
nek starega cehovskega 
plesa čevljarjev. Šestarji 
so se ob svojih razre-
dnikih naučili zaplesati 
zibenšrit, sestavljen iz 
sedmih korakov, ki pa 
naj bi nekoč imeli ma-
gičen pomen. Plesalci 
jih plešejo v različnih 
variantah.
Skupaj z razredničarka-

ma in zunanjo sodelav-
ko gospo Silvo Ivanuša 
so se učenci sedmega ra-
zreda preizkusili v rašpli 
– hitrem plesu z razno-
žnimi poskoki na mestu. 
Osmarje je s šamarjanko 
seznanila učiteljica Ma-
rija Cvetko, ugotovili pa 
so, da je ta prekmurski 
ljudski ples v tričetrtin-
skem ali triosminskem 
taktu na svatbah še da-
nes zelo priljubljen. 
Najstarejši na šoli – devetarji – pa so ob 
pomoči zunanjega sodelavca gospoda 
Slavka Prejaca spoznali štajeriš, za mlade 
zaljubljence zanimiv ples, saj naj bi včasih 
veljal za snubitveni ples, ker dopušča ple-
salcema kar najtesnejši stik. Na Štajerskem 
naj bi ga vedno plesali z robčkom v rokah, 
kar pa terja precej spretnosti. Po številnih 
obratih se mora končati tako, da sta ple-
salec in plesalka spet v začetnem položaju 
in drži.
Sreda je minila v izjemno zabavnem 
vzdušju, ker pa so učne ure plesa potekale 
za zaprtimi vrati učilnic, je najzanimivejši 
del sledil v soboto, 18. decembra, ko so 
projekt predstavili občinstvu. Starši, so-
rodniki in prijatelji so na predpraznično 
soboto kljub snežnemu metežu dodobra 
napolnili športno dvorano, da pa je bila 
prireditev resnično spro-
ščena, sta imela največ 
zaslug odlična voditelja 
– učenca osmega razre-
da Katja Roškar in Žiga 
Rajh, ki sta gledalce po-
peljala skozi revijo ljud-
skih plesov kar v pri-
stnem prleškem narečju. 
Ljudski plesi so namreč 
dokaz, da so običaji, 
plesi in ljudske noše ka-
kor slovenska narečja – 
različni od pokrajine do 

pokrajine in da npr. enotne ljudske noše, 
ki bi bila enaka po celotni Sloveniji, ni. 
Prav zato je bilo vzdušje v dvorani že na 
začetku na vrhuncu, ko so učenci v poz-
drav družno zapeli prleško himno Dere 
sen jaz mali bija.
Razredi so tako domiselno predstavili skrb-
no naštudirane plese, spremljali pa so jih 
godci šolske skupine Gudalo in ostali glas-
beno nadarjeni učenci na šoli. Ob tej prilo-
žnosti so tudi ugotovili, da je na šoli toliko 
dobrih harmonikašev, da bi lahko ustano-
vili kar svoj harmonikarski orkester.
Za konec se je vsa pisana množica učen-
cev z nekaterimi učitelji vred povezala v 
kačo in ob spremljavi omenjenih muzika-
šev ter zunanjih sodelavcev Dejana in Bo-
štjana Zamude (na klarinetu in harmoniki) 
odplesala skupinski ples čindara. ◀
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